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ПЕРЕДМОВА  

Запропонований біобібліографічний покажчик, підготовлений 

до 60-річчя від дня народження Ірини Олександрівни Давидової — 

доктора наук із соціальних комунікацій, професора, завідувачки 

кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи 

Харківської державної академії культури, презентанта 

української, харківської бібліотечної науково-освітньої школи, 

лідера наукової школи соціальних комунікацій і документно-

інформаційних систем ХДАК — містить матеріали про її життя, 

наукову, науково-педагогічну, громадську діяльність. Мета 

покажчика — висвітлити науковий доробок І. О. Давидової в 

галузі бібліотекознавства, бібліографознавства, соціальних 

комунікацій, вищої бібліотечно-інформаційної освіти.  

Покажчик розпочинається вступною статтею, підготовленою 

деканом факультету соціальних комунікацій та музейно-

туристичної діяльності ХДАК, доктором педагогічних наук, 

професором А. А. Соляник і доктором наук із соціальних 

комунікацій, доцентом, доцентом кафедри інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи ХДАК О. Ю. Мар’їною. 

Продовжують видання основні дати життя і діяльності ювілярки. 

Бібліографічний покажчик праць І. О. Давидової та публікацій 

про її життя, наукову, науково-педагогічну діяльність містить 480 

записів. Інформацію згруповано в 6 розділах. До 1 розділу 

ввійшли 196 авторських праць та написаних у співавторстві 

українською, російською та англійською мовами: монографії, 

навчальні посібники, статті в наукових збірниках, періодичних і 

довідкових виданнях, тези та матеріали доповідей на наукових 

конференціях, навчально-методичні матеріали, рецензії тощо, як 

друковані, так і в електронному вигляді. 2–5 розділи 

ознайомлюють читачів з різносторонньою науковою діяльністю 

І. О. Давидової як наукового керівника аспірантів та офіційного 

опонента, члена редколегій наукових збірників і часописів, 

рецензента наукових та навчальних видань. У 6 розділі 

«Публікації про життя, наукову та науково-педагогічну 

діяльність І. О. Давидової» зібрано різноманітні джерела — 

матеріали з довідників, наукових збірників, монографій, 

періодичних видань, дисертаційних досліджень, ресурси 

Інтернету тощо. Бібліографічні описи 4 та 6 розділів 
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супроводжуються довідковими анотаціями, у разі необхідності — 

розширеними. Упорядкування матеріалів — за хронологічним 

принципом, у межах року — за алфавітом. Майже всі джерела 

переглянуто de visu. Видання супроводжується допоміжними 

покажчиками — предметним та іменним. Предметний покажчик, 

складений на 1 розділ, надає уявлення про наукові інтереси та 

напрями досліджень ювілярки. В іменному покажчику 

наводиться перелік співавторів, авторів публікацій про науковця, 

персоналій, котрим присвячені праці І. О. Давидової (номери 

публікацій подано в дужках). Видання супроводжують фото з 

особистого архіву І. О. Давидової. 

Відбір джерел закінчено в серпні 2022 р. Бібліографічні 

записи здійснено відповідно до чинних державних та 

міждержавних стандартів. 

У процесі укладання покажчика використано бібліографічну 

базу даних бібліотеки ХДАК «Праці викладачів та співробітників 

ХДАК», матеріали з біобібліографічного покажчика «Ірина 

Олександрівна Давидова: до 50-річчя від дня народження», 

укладеного у 2012 р. науковцями кафедри бібліотекознавства та 

соціальних комунікацій ХДАК Г. В. Шемаєвою та 

О. Ю. Мар’їною, базу даних НБУВ «Наукова періодика України», 

ресурси Інтернету, особистий архів І. О. Давидової. 

Запропоноване видання — науково-допоміжний покажчик, 

адресований науковцям, дослідникам у галузі соціальних 

комунікацій, бібліотекознавства, бібліографознавства, історії та 

сучасного розвитку бібліотечно-інформаційної освіти, 

інформаційного менеджменту та маркетингу, інформаційного 

права, інноваційної діяльності бібліотек, здобувачам закладів 

вищої бібліотечно-інформаційної освіти. 
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ІРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА  ДАВИДОВА  

(до 60-річчя від дня народження) 
 

Біобібліографічний покажчик присвячено одній з яскравих 

представниць української науково-освітньої школи книгознавства, 

бібліотекознавства та бібліографознавства, першому в Україні 

доктору наук із соціальних комунікацій, професору, завідувачці 

кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи 

Харківської державної академії культури — Ірині Олександрівні 

Давидовій, знаному педагогу та авторитетному науковцю. Її 

самовіддане служіння улюбленій справі, невтомна енергія та 

професіоналізм, інноваційне та креативне мислення, творчий 

підхід до справи викликають глибоку повагу і прагнення дослідити 

наукову діяльність ювілярки. 

Життєвий та науковий шлях Ірини Олександрівни тісно 

пов’язаний з улюбленим містом Харковом, де вона народилася 

24 серпня 1962 р. Зростала вона в сім’ї дружній і шанованій, де 

завжди панувала повага, вимогливість та висока духовність. 

Навчалася у 40-й харківській школі. Під час навчання багато 

розмірковувала над питаннями інформаційної складової життя, 

багато читала, що в подальшому зумовило вибір професії. 

Усвідомленому вибору професійного розвитку сприяло знайомство 

та співпраця із Наталією Феоктистівною Колосовою, творчою 

особистістю, провідним бібліографом, високопрофесійним 

викладачем Харківського державного інституту культури. 

Саме на кафедрі галузевого бібліографознавства, яку на той 

час очолювала Н. Ф. Колосова, і розпочалось професійне та 

наукове становлення Ірини Давидової. З перших років роботи на 

цій кафедрі в неї сформувались відданість і глибока повага до 

бібліотечної діяльності загалом, та особливо — до її 

бібліографічної складової. 

Після закінчення у 1985 р. Харківського державного 

інституту культури за спеціальністю «Бібліотекознавство і 

бібліографія», І. О. Давидова зосередила свою увагу на 

поглибленому вивченні бібліографії. Зокрема, на початку 1990-х 

рр. нею активно здійснюється дослідження ролі й місця 

бібліографії в комп’ютеризованому суспільстві, аналізується 

місце бібліографічного компоненту в структурі фактографічних 
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інформаційно-пошукових систем. Саме цей аспект став підгрунтям 

для проведення науково-дослідної роботи під керівництвом 

неординарної особистості, відомої дослідниці в галузі загального 

і галузевого бібліографознавства 

Наталії Андріанівни Сляднєвої в 

межах перебування в аспірантурі 

Московського державного інституту 

культури протягом 1990–1993 рр. 

Поглиблене дослідження 

Н. А. Сляднєвою різних аспектів 

розвитку бібліографії, її ролі й місця 

в комп’ютеризованому інформаційному 

середовищі та широке обговорення 

зазначених проблем у межах 

кафедральних засідань, семінарів та 

міжнародних конференцій сприяло 

розвиткові теоретико-методологічного 

рівня її аспірантів, зокрема Ірини Давидової. Колегіальне 

обговорення наукових проблем, спілкування з авторитетними 

викладачами, наполегливість, прагнення до творчої реалізації в 

науці дозволили І. О. Давидовій успішно закінчити аспірантуру. 

Рішенням спеціалізованої вченої 

ради Московського державного 

інституту культури від 25 жовтня 

1993 р. їй була присвоєна 

кваліфікація педагог-дослідник, а 

26 жовтня 1993 р. Ірина 

Олександрівна успішно захистила 

дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата педагогічних 

наук на тему: «Співвідношення 

бібліографічного й фактографічного 

компонентів в інформаційному 

забезпеченні фахівців: на прикладі 

художньої літератури та 

літературознавства». 

Після повернення в м. Харків І. О. Давидова працює старшим 

викладачем кафедри загального бібліографознавства, розпочинає 

Фото: І.О. Давидова, 

Н. А. Сляднєва 

Фото: 1995 р. І. О. Давидова 
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наукові дослідження, пов’язані з новим напрямом діяльності 

бібліотек в умовах розвитку ринкових відносин. Її завжди цікавили 

питання, пов’язані з інформаційною діяльністю, процесами збору, 

зберігання, передання інформації. У червні 1997 р. вона проходить 

нострифікацію в Київському державному інституті культури і 

мистецтв, відповідно до чого їй присуджується науковий ступінь 

кандидата педагогічних наук Вищою атестаційною комісією 

Міністерства освіти і науки України. 

З реорганізацією Харківського державного інституту 

культури в академію, відбуваються структурно-організаційні 

зміни. У 1998 р. створюється кафедра інформатики на чолі з 

міжнародно відомою дослідницею в галузі бібліотекознавства 

Валентиною Олександрівною Ільганаєвою. І. О. Давидова як 

особистість, для творчості якої характерною є інноваційність, 

переходить працювати на кафедру інформатики, яка згодом 

реорганізується в кафедру соціальних комунікацій, а та, у свою 

чергу, з 2004 р. носить назву — кафедра бібліотекознавства та 

соціальних комунікацій. 

З 1999 р. Ірина Олександрівна Давидова працює на посаді 

доцента. Це дуже плідний період в її освітній і науковій 

діяльності. Творчий підхід до роботи, застосування інноваційних 

технологій викладання, відкритість і доброзичливість 

забезпечили їй високий авторитет серед студентів, викладачів, 

науковців і бібліотекарів-практиків. За роки роботи вона 

проявила себе як талановитий педагог-дослідник, викладач, 

наставник. Понад двадцять випусків бакалаврів, спеціалістів і 

магістрів бібліотечно-інформаційного профілю знають її як 

відкриту й щиру людину, знаного фахівця й доброзичливого 

співрозмовника. 

У цей період вона розробляє та викладає інноваційні 

авторські курси «Соціальні комунікації», «Інформаційний 

менеджмент і маркетинг», «Інформаційне право», «Ринок 

інформаційних продуктів і послуг», зміст яких відображає 

потужні трансформаційні процеси, які відбуваються в 

інформаційній сфері України. І. О. Давидова намагається не лише 

всебічно розкрити зміст комунікаційних процесів, управлінської 

та маркетингової діяльності, але й показати зв’язок з практикою, 

навчити студентів креативному мисленню, умінню ефективно 
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працювати в умовах ринкових відносин і цифрового середовища. 

Свої курси вона намагається викладати максимально захоплююче 

й доступно для студентів, пам’ятаючи про те, що ця аудиторія 

завжди допитлива і відкрита до одержання нових знань та 

інформації, готова використати їх у практичній сфері діяльності. 

Вона постійно надає методичні консультації здобувачам із циклу 

фундаментальних дисциплін; здійснює керівництво їхніми 

кваліфікаційними роботами; практикує відвідування відкритих 

занять викладачів кафедри; розширює партнерські стосунки 

кафедри із провідними бібліотеками України та освітньо-

практичними закладами зарубіжжя. 
У цей час Ірина 

Олександрівна з радістю 
спілкується не лише зі 
студентами академії 
культури, але й зі 
студентами Європейської 
школи кореспондентського 
навчання (ЄШКО). Нею 
розроблено декілька 
курсів, за якими 
навчаються не лише 
українські здобувачі, а й 
закордонні. Серед них: 
«Фахівець з маркетингу», 

«Офіс-менеджер», «Менеджер з питань зв’язків із 
громадськістю», «Менеджер з реклами», «Етикет, організація 
свят і масових заходів», загальний обсяг яких становить понад 
130 друкованих аркушів. У науково-педагогічній роботі Ірина 
Олександрівна зарекомендувала себе як кваліфікований фахівець, 
здатний як вести плідну наукову діяльність, так і доступно 
розкривати ці знання для слухачів. Вона вважає, що робота в 
системі освіти дуже непроста, й тут мало випадкових людей. 
У роботі зі студентами, аспірантами, здобувачами, на її думку, 
важливо дотримувати одного головного критерію — бачити в 
кожному з них особистість, яка має великий потенціал, і 
допомогти йому в розкритті усіх можливостей. Тим більше, що 
людина вже сама зробила перший крок до реалізації 
задуманого — прийняла рішення про навчання. Саме можливість 

Фото: 2000 р. Зустріч з колегами в рамках 

святкування 60-річного ювілею Львівської 

національної наукової бібліотеки імені 

В. Стефаника НАН України 
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працювати з небайдужими, цілеспрямованими, творчо мислячими 
студентами дуже приємна їй як викладачеві. 

Вчене звання доцента кафедри соціальних комунікацій 

присвоєно Ірині Давидовій у 2002 р. У цей період під керівництвом 

Валентини Олександрівни Ільганаєвої розширюється спектр її 

науково-викладацької діяльності; проводиться наукове дослідження в 

межах підготовки докторської дисертації, спрямоване на визначення 

змісту й інноваційного розвитку бібліотек України. Саме в цей час у 

науковому середовищі бібліотекознавців України відбувались 

важливі трансформаційні події, у яких Ірина Давидова брала активну 

участь. Під науковим керівництвом професорів В. О. Ільганаєвої та 

Н. М. Кушнаренко було ініційовано уведення в Україні принципово 

нової наукової галузі 27 «Соціальні комунікації», що з 2006 р. 

дозволило об’єднати під цим шифром у номенклатурі наукових 

спеціальностей такі напрями, як: «Теорія та історія соціальних 

комунікацій», «Документознавство, архівознавство», «Книгознавство, 

бібліотекознавство, бібліографознавство», «Теорія та історія 

журналістики», «Теорія та історія видавничої справи та редагування», 

«Прикладні соціально-комунікаційні технології», «Соціальна 

інформатика». У межах наукової розробки цього інноваційного 

напряму, Ірина Олександрівна брала безпосередню участь у 

розробленні формул, паспортів, 

програм вступних і кандидатських 

іспитів більшості з цих 

спеціальностей, зміст яких високо 

оцінила наукова спільнота 

України. 

Ця робота органічно була 

продовжена першим в Україні 

захистом дисертації, поданої на 

присудження наукового ступеня 

доктора наук з соціальних 

комунікацій зі спеціальності 27 – 

«Книгознавство, бібліотекознавство, 

бібліографознавство». Захист 

докторського дослідження 

І. О. Давидової успішно відбувся в червні 2008 р. в Харківській 

державній академії культури. І в 2009 р. рішенням президії Вищої 

Фото: 2008 р. Після захисту 

докторської дисертації І. О. Давидової, 

В. О. Ільганаєва — науковий 

консультант, І. О. Давидова 



12 
 

атестаційної комісії України їй було присуджено науковий 

ступінь доктора наук із соціальних комунікацій. 

2008 рік є знаковим для Ірини Олександрівни не лише 

захистом докторської дисертації, але й тим, що активна позиція, 

принциповість, неупередженість сприяли призначенню її 

завідувачкою кафедри бібліотекознавства та соціальних 

комунікацій. Під керівництвом І. О. Давидової кафедра 

продовжує стратегію розвитку бібліотечно-інформаційної освіти, 

зумовлену процесами інформатизації документально-бібліотечної 

та інформаційно-комунікативної сфер діяльності, формування 

суспільного простору соціальних комунікацій на базі новітніх 

інформаційних технологій. Кафедра продовжує розвиток як 

базова навчальна, науково-методологічна структура в системі 

підготовки спеціалістів у галузі культури: бібліотечного, 

документно-інформаційного, музеєзнавчого, соціально-

педагогічного, культурологічного профілів. 

У цей час на кафедрі 

працюють відомі в Україні 

та за її межами фахівці: 

доктор історичних наук, 

професор В. О. Ільганаєва; 

доктор філологічних наук, 

доцент І. Я. Лосієвський; 

доктор наук із соціальних 

комунікацій, професор 

Г. В. Шемаєва; доктор наук 

із соціальних комунікацій, 

доцент О. М. Кобєлєв; кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент 

В. П. Жукова; кандидат наук із соціальних комунікацій, старший 

викладач Т. А. Сафонова, кандидат наук із соціальних комунікацій, 

викладач О. Ю. Мар’їна. Професорсько-викладацький склад кафедри 

забезпечував викладання 31 дисципліни на семи факультетах: 

соціальних комунікацій, хореографічного, театрального, музичного, 

кіно-, телемистецтва, культурології, управління та бізнесу. Кафедра 

була випусковою за спеціальністю 7.020102 «Книгознавство, 

бібліотекознавство і бібліографія». 

Фото: 2010 р. святкування Дня знань 
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У своїй професійній діяльності Ірина Олександрівна доклала 

значних зусиль щодо суттєвого підвищення наукового статусу 

Харківської державної 

академії культури як на 

посаді завідувачки 

кафедри, яка успішно 

здійснювала підготовку 

аспірантів, так і на посаді 

вченого секретаря 

спеціалізованої вченої 

ради Харківської державної 

академії культури Д 64.807.02 

з правом прийняття до 

захисту докторських 

(кандидатських) дисертацій зі 

спеціальностей 27.00.01 – 

Теорія та історія 

соціальних комунікацій та 

27.00.03 – Книгознавство, 

бібліотекознавство, бібліографознавство (з березня 2008 р. по грудень 

2016 р.). За цей час було захищено 45 наукових досліджень 

кандидатського рівня та 8 досліджень докторського рівня. Ця робота 

була продовжена в статусі заступника голови спеціалізованої вченої ради 

Д 64.807.02 з правом 

прийняття до захисту 

докторських (кандидатських) 

дисертацій зі спеціальності 

27.00.03 – Книгознавство, 

бібліотекознавство, 

бібліографознавство; голови 

та члена одноразових вчених 

рад з правом прийняття до 

захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеня 

доктора філософії. 

Широке коло наукових 

інтересів І. О. Давидової відображено в її наукових публікаціях. У 

цей же час Ірина Олександрівна активно працює над створенням і 

Фото 2011 р. Кафедра бібліотекознавства та 

соціальних комунікацій після захисту 

кандидатської дисертації О. Ю. Мар’їної. 

Перший ряд зліва направо: О. Ю. Мар’їна, 

В. О. Ільганаєва, І. О. Давидова, Н. С. Бондаренко; 

другий ряд: В. П. Жукова, О. М. Кобєлєв, 

І. Я. Лосієвський, Т. А. Сафонова, Г. В. Шемаєва 

Фото: І.О. Давидова на захисті 

дисертаційного дослідження Чжао Лін 

в спеціалізованій вченій раді Д 64.807.02 

Харківської державної академії культури 
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розгортанням наукової школи соціальних комунікацій і 

документно-інформаційних систем, яку вона очолює. Ця наукова 

школа є офіційно затвердженою в структурі Харківської державної 

академії культури. Під керівництвом І. О. Давидової підготовлено 

і захищено одинадцять дисертацій на здобуття наукового ступеня 

кандидата наук із соціальних комунікацій: М. В. Соловйовою 

«Комерціалізація бібліотечно-інформаційної діяльності в умовах 

ринкової економіки України»; Н. Н. Мухамед’яровим «Бібліотека 

як соціально-комунікаційний центр формування здорового 

способу життя»; Т. А. Дурєєвою «Адаптація технологій 

інформаційного суспільства в систему бібліотечно-інформаційної 

діяльності»; О. Ю. Мар’їною «Інформаційно-комунікаційна 

взаємодія в регіональних бібліотечних системах»; О. Швидкою 

«Комунікаційне середовище: становлення та розвиток у добу 

інформаційного суспільства»; О. М. Кучеровою «Шкільна 

бібліотека у формуванні освітньо-комунікаційного простору 

України»; Н. М. Ніколаєнко «Інноваційні технології управління 

бібліотекою як соціокомунікаційною установою»; К. С. Бережною 

«Публічні бібліотеки України: вектори модернізації в 

інформаційному суспільстві», поданих на присудження наукового 

ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій. Професор 

І. О. Давидова є науковим консультантом докторського наукового 

дослідження О. Ю. Мар’їної «Бібліотеки України в цифровому 

медіапросторі: теоретико-методологічні засади розвитку», 

успішно захищеної в жовтні 2018 р. 
Випускники наукової школи соціальних комунікацій і 

документно-інформаційних систем є знаними фахівцями серед 
української та світової бібліотекознавчої наукової громадськості, 
вони працюють як у структурних підрозділах академії, так і в 
документно-інформаційних та освітніх установах України і за 
кордоном. Міжнародний характер наукової школи Ірини 
Олександрівни Давидової був успішно підтверджений у 2021 р. 
отриманням наукового ступеня доктора філософії громадянином 
Китаю Чжен Хао. 

І. О. Давидова продовжує активно сприяти розвиткові 

галузевої науки, її інтеграції до світового інформаційного 

простору. Бере активну участь у міжнародних наукових 

конференціях, симпозіумах, обговореннях, круглих столах. 
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Вона є членом редакційних колегій 

шанованих фахових наукових 

видань: «Бібліотекознавство. 

Документознавство. 

Інформологія», «Бібліотечний 

вісник», «Вісник Харківського 

університету», «Вісник Львівського 

університету», «Обрій». Нині 

вона є головним редактором 

наукового видання «Вісник 

Книжкової палати», заступником 

головного редактора наукового 

фахового видання «Вісник Харківської державної академії 

культури», членом редакційної колегії наукового фахового видання 

«Український журнал з бібліотекознавства та інформаційних наук», 

є членом Міжнародної редакційної ради в Українському 

державному університеті науки і технологій (Scopus). 

Важкі випробування, які випали на долю нашої країни в 

лютому 2022 р., лише посилили активну життєву позицію Ірини 

Олександрівни. Вона щиро вірить у силу духу, незламність і 

мужність українців, у життєву 

силу України. У цей час, разом 

з колегами Кременчуцького 

національного університету 

імені Михайла Остроградського, 

фахівцями Кременчуцької 

центральної обласної бібліотеки 

для дітей, вона надає 

психологічну допомогу дітям у 

межах проєкту «Спільно. Точки 

зустрічі» за підтримки ГО 

«Ми» спільно з фондом 

«Професійний розвиток Харкова» та за сприяння UNICEF Ukraine 

при ООН. Ця діяльність дозволяє не лише розширяти коло 

професійних комунікацій, а й передусім — долати психологічні 

травми війни, повертати дітям радість життя, відчуття безпеки і 

дитячої безтурботності. 

Фото: 2020 р. Обговорення освітніх 

програм в Київському національному 

університеті культури і мистецтв 

Фото: 2020 р. Робота акредитаційної 

комісії в Київському університеті 

імені Бориса Грінченка 
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Нині Ірина Олександрівна Давидова з оптимізмом дивиться 

в майбутнє, розширює горизонти своєї професійної діяльності, 

прагне бачити в оточуючому світі не перепони, а нові напрями 

розвитку і можливості подальшої їх реалізації. 

З нагоди ювілею щиро вітаємо шановну Ірину 

Олександрівну і бажаємо творчого натхнення, яскравих життєвих 

вражень, позитивного настрою, миру й любові! 

 

А. А. Соляник, 

доктор педагогічних наук, професор, 

декан факультету соціальних комунікацій 

і музейно-туристичної діяльності 

Харківської державної академії культури 
 

О. Ю. Мар’їна, 

доктор наук із соціальних комунікацій, доцент, 

доцент кафедри інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи 

Харківської державної академії культури 
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ, НАУКОВОЇ, НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНОЇ, ГРОМАДСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ  

І.  О.  ДАВИДОВОЇ  

1962 р., 24 серпня Народилася у м. Харків. 

1969–1979 рр. Навчалась у середній школі № 40 м. Харкова. 

1979 р. Обіймала посаду лаборанта кафедри 
галузевого бібліографознавства Харківського 
державного інституту культури. 

1980–1985 рр. Навчалась у Харківському державному інституті 
культури за спеціальністю «Бібліотекознавство та 
бібліографія», присвоєна кваліфікація 
«бібліотекар-бібліограф». 

1991–1994 рр. Навчалась в аспірантурі Московського 
державного університету культури. 

1993 р., 
25 жовтня  

Присвоєно кваліфікацію «педагог-дослідник». 

1993 р., 
26 жовтня  

Захист кандидатської дисертації на здобуття 
наукового ступеня кандидата педагогічних 
наук «Співвідношення бібліографічного і 
фактографічного компонентів в 
інформаційному обслуговуванні фахівців: на 
прикладі художньої літератури і 
літературознавства». 

1993 р., 
26 листопада 

Присуджено науковий ступінь кандидата 
педагогічних наук. 

1994–1998 рр. Обіймала посаду старшого викладача 
кафедри загального бібліографознавства та 
книгознавства Харківського державного 
інституту культури. 

1997 р., 17 червня Рішенням спеціалізованої вченої ради 
Київського державного інституту культури 
присуджено науковий ступінь кандидата 
педагогічних наук України. 



18 
 

1998–1999 рр. Обіймала посаду старшого викладача 
кафедри інформатики. 

1999–2000 рр. Обіймала посаду доцента кафедри інформатики. 

2000–2002 рр. Обіймала посаду доцента кафедри 
соціальних комунікацій. 

2001 р. Вийшов друком навчальний посібник 
«Iнформацiйний ринок: органiзацiя, 
маркетинг, управлiння». 

2002–2013 рр. Робота в Європейській Школі 
Кореспондентського Навчання. Розробка 
програм та створення курсів: «Офіс-
менеджер», «Фахівець з маркетингу», 
«Менеджер з реклами», «Менеджер з 
продажу», «Менеджер з питань зв’язків із 
громадськістю», «Етикет, організація 
святкувань і ділових заходів». 

2002 р., 18 квітня Рішенням Атестаційної колегії Міністерства 
освіти і науки України присвоєно вчене звання 
доцента кафедри соціальних комунікацій. 

2002 р., 
1 листопада – 
2005 р., 31 жовтня  

Навчання в докторантурі Харківської 
державної академії культури. 

2005 р. Опубліковано монографію «Бібліотечне 
виробництво в інформаційному суспільстві». 

2008 р., 25 червня Захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня доктора наук із соціальних 
комунікацій на тему: «Інноваційна політика 
бібліотек України: зміст та стратегії 
розвитку в інформаційному суспільстві».  

2008 р. Вийшов друком науково-методичний посібник 
«Библиотечно-информационное производство». 

2008–2017 рр. Обіймала посаду завідувачки кафедри 
бібліотекознавства та соціальних комунікацій. 



19 
 

2008–2016 рр. Вчений секретар спеціалізованої вченої ради 
Харківської державної академії культури 
Д 64.807.02 з правом прийняття до захисту 
докторських (кандидатських) дисертацій зі 
спеціальностей 27.00.01 – Теорія та історія 
соціальних комунікацій та 27.00.03 –
 Книгознавство, бібліотекознавство, 
бібліографознавство. 

2009 р., 28 квітня Рішенням президії Вищої атестаційної комісії 
України присуджено науковий ступінь доктора 
наук із соціальних комунікацій зі спеціальності 
«Книгознавство, бібліотекознавство, 
бібліографознавство». 

2010 р., 
9 листопада 

Рішенням Атестаційної колегії Міністерства 
освіти і науки України присвоєно вчене звання 
професора кафедри бібліотекознавства та 
соціальних комунікацій. 

2010–2020 рр. Виконує функції члена редакційних колегій 
журналів, включених до переліку наукових 
фахових видань України: «Вісник Книжкової 
палати» (заступник головного редактора), 
«Вісник Харківської державної академії 
культури» (член редакційної колегії), 
«Бібліотекознавство. Документознавство. 
Інформологія» (член редакційної колегії), 
«Бібліотечний вісник» (член редакційної колегії), 
«Вісник Львівського університету» (член 
редакційної колегії), «Вісник Харківського 
національного університету» (член редакційної 
колегії), «Образ» (член редакційної колегії, 
м. Суми), «Медіафорум: аналітика, прогнози, 
інформаційний менеджмент» (член редакційної 
колегії, м. Чернівці), «Український журнал з 
бібліотекознавства та інформаційних наук» 
(член редакційної колегії). 

2012 р. Вийшов друком навчальний посібник 
«Ринок інформаційних продуктів та послуг». 
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2015 р. Опубліковано навчальний посібник 
«Інформаційний менеджмент». 

З 2017 р. Завідувачка кафедри інформаційної, 
бібліотечної та архівної справи. 

Заступник голови спеціалізованої вченої 
ради Д 64.807.02 в Харківській державній 
академії культури з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертацій 
на здобуття наукового ступеня доктора 
(кандидата) наук із соціальних комунікацій 
за спеціальністю 27.00.03 «Книгознавство, 
бібліотекознавство, бібліографознавство». 

З 2020 р. Сертифікований консультант з Позитивної 
психотерапії відповідно до стандартів 
Всесвітньої Асоціації Позитивної психотерапії 
та Українського інституту Позитивної крос-
культурної психотерапії та менеджменту. 

З 2021 р. Виконує функції члена редакційної колегії 
журналів, включених до переліку наукових 
фахових видань України: «Вісник Книжкової 
палати» (головний редактор), «Вісник 
Харківської державної академії культури» 
(заступник головного редактора), «Український 
журнал з бібліотекознавства та інформаційних 
наук» (член редакційної колегії). 

Член Міжнародної редакційної ради в 
Українському державному університеті 
науки і технологій (Scopus). 

2021 р. Затверджено наукову школу соціальних 
комунікацій і документно-інформаційних 
систем під керівництвом І. О. Давидової. 
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1. АВТОРСЬКІ ПРАЦІ  І.  О. ДАВИДОВОЇ  

1990 

1. Роль библиографического компонента фактографических 

ИПС в процессе управления чтением / И. А. Давыдова 

// Проблемы формирования культуры чтения : тез. докл. к 

1 межвуз. науч. конф., 27–28 нояб. 1990 г. / Тамбов. гос. ин-т 

культуры [и др.]. — Тамбов, 1990. — С. 73–75. 

1991 

2. Значение библиографического компонента в 

фактографических ИПС / И. А. Давыдова // Библиотека – 

информатизация – наука : тез. докл. и сообщ. респ. науч. конф., 

8–10 окт. 1991 г. / Центр. науч. б-ка им. В. И. Вернадского АН 

Украины. — Киев, 1991. — Ч. 2. — С. 17–19. * 

3. Проблемы фактографического информационного поиска в 

сфере художественной культуры (на примере художественной 

литературы и литературоведения) / И. А. Давыдова ; Моск. гос. 

ин-т культуры. — М., 1991. — 35 с. — Деп. в НИО 

Информкультура ГНБ 1.09.91, № 2476. 

4. Соотношение библиографического и фактографического 

компонентов в сфере информационного обеспечения 

художественной культуры / И. А. Давыдова // Культура. 

Творчество. Человек : тез. докл. Всерос. респ. науч. конф. 

/ Самар. гос. ин-т культуры. — Самара, 1991. — Ч. 2 : 

Библиотековедение. Библиографоведение. Информатика. — 

С. 60–61. 

1992 

5. Библиографический компонент фактографических ИПС как 

средство выявления и реализации интеграционных связей наук 

(на примере художественной литературы и литературоведения) 

/ И. А. Давыдова // Проблемы дифференциации и интеграции в 

отраслевой библиографии : межвуз. сб. науч. тр. / Моск. гос. ин-т 

культуры. — М., 1992. — С. 141–149. 

6. Інформаційна теорія факту / І. О. Давидова // Культура 

України: історія і сучасність : тези доп. респ. наук.-теорет. конф., 

26–28 жовт. 1992 р. / Харків. держ. ін-т культури. — Харків, 

1992. — С. 326–327. 
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7. Литературно-художественная книга как синтез 
художественно-эстетической, фактографической и 
библиографической информации / И. А. Давыдова // Печать. 
Молодежь. Рынок : тез. докл. третьей науч.-практ. конф. молодых 
ученых и специалистов печати, 22–25 сент. 1992 г. / Об-ние 
«Всесоюз. молодеж. кн. центр». — М., 1992. — С. 93–95. 

8. Обучение библиографов новым информационным 
технологиям — перспективная тенденция профессионального 
образования / И. А. Давыдова // Актуальные проблемы 
подготовки специалистов культуры и искусства в условиях 
рыночной экономики : тез. докл. межвуз. науч.-практ. конф., 
Пермь, 22–24 июня 1992 г. / Моск. гос. ин-т культуры, Перм. гос. 
ин-т искусств и культуры. — Пермь, 1992. — Ч. 1. — С. 32–34. 

9. Психосемиотические аспекты чтения специалиста-
гуманитария и проблемы информатизации / И. А. Давыдова 
// Чтение в современном мире: опыт прошлого, взгляд в будущее : 
тез. докл. I Общенац. конгресса по чтению «Рубакинские чтения», 
18–21 авг. 1992 г. — М., 1992. — С. 40–42. * 

1993 

10. Библиография: Знание? Информация? Фактография? 
/ И. А. Давыдова, Н. А. Сляднева // Библиография. — 1993. — 
№ 4. — С. 17–30. 

11. Соотношение библиографического и фактографического 
компонентов в информационном обеспечении специалистов (на 
примере художественной литературы и литературоведения) : 
автореф. дис. ... канд. пед. наук : спец. 05.25.03 
«Библиотековедение и библиографоведение» / Давыдова Ирина 
Александровна ; Моск. гос. ин-т культуры. — М., 1993. — 16 с. 

12. Соотношение библиографического и фактографического 
компонентов в информационном обеспечении специалистов (на 
примере художественной литературы и литературоведения) : 
дис. ... канд. пед. наук : спец. 05.25.03 «Библиотековедение и 
библиографоведение» / Давыдова Ирина Александровна ; Моск. 
гос. ин-т культуры. — М., 1993. — 183 с. 

13. Эвристические возможности компьютерных технологий 
/ И. А. Давыдова // Информационные технологии в славянской 
культуре и украинском возрождении : тез. докл. междунар. 
науч. конф. / Харьк. гос. ин-т культуры. — Харьков, 1993. — 
С. 13–15. 
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1994 

14. Теория и практика развития информационных систем: 

проблема взаимообусловленности / И. А. Давыдова // Человек в 

мире искусства: информационные аспекты : тез. докл. междунар. 

науч. конф., Краснодар–Новороссийск, 7–10 сент. 1994 г. 

/ Междунар. акад. информатизации [и др.]. — Краснодар, 

1994. — Ч. 2. — С. 330–332. 

1995 

15. Дифференцированный подход как основа преподавания 

курса «Информационная культура личности» / И. А. Давыдова, 

Н. В. Лопатина // Информатизация и проблемы гуманитарного 

образования : тез. докл. междунар. науч. конф., Краснодар–

Новороссийск, 14–15 сент. 1995 г. / Междунар. акад. 

информатизации [и др.]. — Краснодар, 1995. — С. 35–38. 

1996 

16. Становление системы менеджмента в условиях 

формирования рынка / В. Н. Лисовицкий, И. А. Давыдова 

// Ринкова трансформація економіки і проблеми освіти : зб. наук.-

метод. пр. / Харків. ін-т бізнесу і менеджменту. — Харків, 

1996. — Вип. 1. — С. 63–66. 

17. Формирование информационной культуры личности в 

системе общеобразовательной школы / И. А. Давыдова 

// Актуальні питання впровадження інформаційних технологій у 

документально-комунікаційній сфері : матеріали третього 

міжнар. семінару, 11–13 верес. 1996 р. / Асоц. сучас. інформ.-

бібл. технологій [та ін.]. — Харків, 1996. — С. 33–34. 

1998 

18. Інформаційне обслуговування та інформаційне 

забезпечення : практикум для студентів спец. 

«Бібліотекознавство і бібліогр.», «Документознавство та інформ. 

діяльність» / М-во культури і мистецтв України ; Харків. держ. 

акад. культури, Каф. бібліографознавства ; [уклад.: Мєдвєдєва Є. А., 

Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 81 с. 

19. Інформаційне обслуговування та інформаційне 

забезпечення : програма курсу для студентів ф-ту 

документознавства та інформ. діяльності зі спец. 7.020105 
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«Документознавство та інформ. діяльність» / Харків. держ. акад. 

культури, Каф. бібліотекознавства, Каф. бібліографознавства ; 

[уклад.: І. О. Давидова, О. Є. Куденко, Є. М. Тодорова]. — 

Харків : ХДАК, 1998. — 24 с. 

20. Інформаційний менеджмент та маркетинг : метод. вказівки 

до виконання практ. занять / М-во культури і мистецтв України, 

Харків. держ. акад. культури, Каф. інформатики ; [уклад.: 

Ільганаєва В. О., Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 1998. — 12 с. 

21. Маркетинг бібліографічних продуктів та послуг : програма 

для студентів ф-ту «Бібліотекознавство та інформатика» / Харків. 

держ. акад. культури, Каф. бібліографознавства ; уклад. 

І. О. Давидова. — Харків : ХДАК, 1998. — 20 с. 

22. Перспективы информационного обслуживания специалистов 

профессионально-ориентированной информацией / Давыдова И. А. 

// Библиотечное дело на пороге ХХI века : тез. докл. и сообщ. 

междунар. науч. конф. (Москва, 15–16 апр. 1998 г.) / Моск. гос. ун-т 

культуры [и др.]. — М., 1998. — Ч. 1. — С. 70–71. 

1999 

23. Інформацiйний менеджмент та маркетинг : програма курсу 

та завдання для самост. роботи студентів зi спец. 

«Документознавство та iнформ. дiяльність» / Харків. держ. акад. 

культури, Каф. інформатики ; уклад.: В. О. Iльганаєва, 

I. О. Давидова. — Харків : ХДАК, 1999. — 20 с. 

24. Маркетингова дiяльнiсть засобами Internet / I. О. Давидова, 

Я. Л. Поварова // Iнформацiйна та культурологiчна освiта на зламi 

тисячолiть : матерiали мiжнар. конф. до 70 рiччя ХДАК / Харків. 

держ. акад. культури. — Харків, 1999. — Ч. 2. — С. 168–170. 

25. Програма виробничої практики студентiв 4 курсу 

спецiальностi «Документознавство та iнформацiйна дiяльнiсть» 

/ Харків. держ. акад. культури ; уклад.: I. О. Давидова, 

А. А. Соляник, I. М. Фоменко, О. П. Щербiнiна. — Харків : 

ХДАК, 1999. — 18 с. 

2000 

26. Бази даних як iнформацiйний продукт / Iрина Давидова 

// Вiсн. Кн. палати. — 2000. — № 1. — С. 19–21. 
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27. Информационный менеджмент как предмет преподавания 
/ И. А. Давыдова // Інформацыйная рэсурсы бібліятэк і іх 
кадраваэ забезпеячэние : матэрыялы міжнар. наук.-практ. канф., 
Мінськ, 23–26 мая 2000 г. — Мінськ, 2000. — С. 175–176. * 

28. Информационный рынок Украины / Давыдова И. А. 
// Библиотечное дело — 2000: проблемы формирования открытого 
информационного общества : тез. докл. Пятой междунар. науч. 
конф. (Москва, 25–26 апр. 2000 г.) / Моск. гос. ун-т культуры и 
искусств [и др.]. — М., 2000. — Ч. 1. — С. 150–152. 

29. Iнформацiйний ринок продуктiв та послуг : конспект лекцiй 
/ Харків. держ. акад. культури, Каф. iнформатики ; уклад. 
І. О. Давидова. — Харків : ХДАК, 2000. — 69 с. 

30. Iнформацiйний ринок продуктiв та послуг : програма курсу 
зi спец. 7.020105 «Документознавство та iнформ. дiяльність» 
/ Харків. держ. акад. культури, Каф. інформатики ; уклад. 
I. О. Давидова. — Харків : ХДАК, 2000. — 15 с. 

31. Управлiння iнформацiєю — iнновацiйнiсть фахової 
свiдомостi / I. О. Давидова // Вiсн. Харків. держ. акад. культури : 
зб. наук. пр. / Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2000. — 
Вип. 3. — С. 156–162. — Бiблiогр.: 3 назви. 

2001 

32. Аналiтична функцiя маркетингу iнформацiйних продуктiв 
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Ф-т бібліотекознавства та інформатики ; [уклад.: В. О. Ільганаєва, 

І. О. Давидова, Г. В. Шемаєва]. — Харків : ХДАК, 2007. — 14 с. 

84. Роль бібліотечно-інформаційних структур у процесі 

глобалізації / О. Ю. Мар’їна, І. О. Давидова // Освіта, культура та 

мистецтво в добу цивілізаційної глобалізації : матеріали міжнар. 

наук. конф., 22–23 листоп. 2007 р. / М-во культури і туризму 

України, Харків. держ. акад. культури, Акад. мистецтв 

України. — Харків, 2007. — С. 209–210. 

2008 

85. Библиотечно-информационное производство : науч.-метод. 

пособие / И. А. Давыдова. — М. : Либерея–Бибинформ, 2008. — 

167 с. — (Библиотекарь и время. XXІ век ; № 96). 

86. Бiблiотечно-iнформацiйне виробництво : програма та навч.-

метод. матерiали до курсу для магiстрiв спец. «Книгознавство, 

бiблiотекознавство i бiблiогр.» / М-во культури i туризму 

України, Харків. держ. акад. культури, Каф. бiблiотекознавства та 

соц. комунiкацiй ; [уклад.: В. О. Iльганаєва, I. О. Давидова]. — 

Харків : ХДАК, 2008. — 34 с. 

87. Инновационная политика библиотек Украины в условиях 

информатизации / И. А. Давыдова // Культурная политика в 

условиях информационного общества : сб. науч. ст. / Моск. гос. 

ун-т культуры и искусств. — М., 2008. — C. 87–93. * 

88. Інноваційна політика бібліотек України: етапи становлення 

та розвитку / І. О. Давидова // Документознавство. 

Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, 

освіти, практики : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 

20–22 трав. 2008 р. / М-во освіти і науки України, М-во культури 

і туризму України, Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв, 

Ін-т держ. упр. та інформ. діяльності. — Київ, 2008. — С. 7–8. 

89. Інноваційна політика бібліотек України: зміст та стратегії 

розвитку в інформаційному суспільстві : автореф. дис. ... д-ра наук з 

соц. комунікацій : спец. 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, 

бібліографознавство» / Давидова Ірина Олександрівна ; Харків. держ. 

акад. культури. — Харків, 2008. — 51 с. 
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90. Інноваційна політика бібліотек України: зміст та стратегії 
розвитку в інформаційному суспільстві : дис. ... д-ра наук з соц. 
комунікацій : спец. 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, 
бібліографознавство» / Давидова Ірина Олександрівна ; Харків. 
держ. акад. культури. — Харків, 2008. — 444 с. 

91. Організаційні трансформації бібліотечно-інформаційного 
виробництва / Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2008. — 
№ 11. — С. 26–28. — Бібліогр.: 7 назв. 

92. Основи науково-дослiдницької роботи : програма та навч.-
метод. матерiали до курсу для студентів 1 курсу спец. 8.020102 
«Книгознавство, бiблiотекознавство i бiблiогр.» (бакалавр) / М-во 
культури i туризму України, Харків. держ. акад. культури, Каф. 
бiблiотекознавства та соц. комунiкацiй ; [уклад.: В. О. Iльганаєва, 
I. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 25 с. 

93. Програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.01 — теорiя та iсторiя соцiальних комунiкацiй (галузь 
науки — соцiальнi комунiкацiї) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко, В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, 
I. О. Давидова ; пiд наук. ред. В. М. Шейка] // Вiсн. Харків. держ. 
акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : 
Соцiальнi комунiкацiї : зб. проектiв програм кандид. iспитiв для 
аспiрантiв i здобувачiв. — С. 8–22. 

94. Програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.02 — документознавство. Архiвознавство (галузь науки — 
соцiальнi комунiкацiї) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко, В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, 
I. О. Давидова ; пiд наук. ред. В. М. Шейка] // Вiсн. Харків. держ. 
акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : 
Соцiальнi комунiкацiї : зб. проектiв програм кандид. iспитiв для 
аспiрантiв i здобувачiв. — С. 24–36. 

95. Програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.03 — книгознавство, бiблiотекознавство, 
бiблiографознавство (галузь науки — соцiальнi комунiкацiї) : 
проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 
В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, I. О. Давидова ; пiд наук. ред. 
В. М. Шейка] // Вiсн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 
пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соцiальнi комунiкацiї : зб. 
проектiв програм кандид. iспитiв для аспiрантiв i здобувачiв. — 
С. 38–52. 
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96. Програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.06 — прикладнi iнформацiйно-комунiкацiйнi технологiї 
(галузь науки — соцiальнi комунiкацiї) : проект / [уклад.: 
В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, 
I. О. Давидова ; пiд наук. ред. В. М. Шейка] // Вiсн. Харків. держ. 
акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : 
Соцiальнi комунiкацiї : зб. проектiв програм кандид. iспитiв для 
аспiрантiв i здобувачiв. — С. 54–66. 

97. Програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.07 — соцiальна iнформатика (галузь науки — соцiальнi 
комунiкацiї) : проект / [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 
В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, I. О. Давидова ; пiд наук. ред. 
В. М. Шейка] // Вiсн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 
пр. — Харків, 2008. — Спецвип. 22 : Соцiальнi комунiкацiї : зб. 
проектiв програм кандид. iспитiв для аспiрантiв i здобувачiв. — 
С. 68–83. 

98. Робоча програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.01 — теорiя та iсторiя соцiальних комунiкацiй (галузь 
науки — соцiальнi комунiкацiї) / М-во культури i туризму 
України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко, В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, 
I. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 18 с. 

99. Робоча програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.02 — документознавство. Архiвознавство (галузь науки — 
соцiальнi комунiкацiї) / М-во культури i туризму України, Харків. 
держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 
В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, I. О. Давидова]. — Харків : 
ХДАК, 2008. — 15 с. 

100. Робоча програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.03 — книгознавство, бiблiотекознавство, 
бiблiографознавство (галузь науки — соцiальнi комунiкацiї) / М-
во культури i туризму України, Харків. держ. акад. культури ; 
[уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, В. О. Iльганаєва, 
А. А. Соляник, I. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 18 с. 

101. Робоча програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 
27.00.06 — прикладнi iнформацiйно-комунiкацiйнi технологiї 
(галузь науки — соцiальнi комунiкацiї) / М-во культури i туризму 
України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко, В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, 
I. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2008. — 16 с. 
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102. Робоча програма кандидатського iспиту зi спецiальностi 

27.00.07 — соцiальна iнформатика (галузь науки — соцiальнi 

комунiкацiї) / М-во культури i туризму України, Харків. держ. 

акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 

В. О. Iльганаєва, А. А. Соляник, I. О. Давидова]. — Харків : 

ХДАК, 2008. — 19 с. 

103. Стратегії розвитку бібліотек України за умов 

інформаційного суспільства / Ірина Давидова // Вісн. Кн. 

палати. — 2008. — № 8. — С. 24–27. 

104. Стратегічні орієнтири розвитку бібліотечної професії в 

сучасних соціально-комунікаційних умовах / Ірина Давидова 

// Вісн. Кн. палати. — 2008. — № 9. — С. 17–20. — Бібліогр.: 10 

назв. 

105. Сутність та системна організація інноваційної політики 

бібліотек України / І. О. Давидова // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. — 2008. — № 3. — С. 6–12. — 

Бібліогр.: 7 назв. 

106. Трансформаційні та інноваційні зміни у бібліотечній сфері 

діяльності: теоретико-методологічні проблеми співвідношення 

/ Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2008. — № 7. — С. 20–23. 

107. Функціональні трансформації бібліотек як умова їхньої 

інтеграції до інформаційної інфраструктури суспільства / Ірина 

Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2008. — № 12. — С. 14–16. — 

Бібліогр.: 7 назв. 

2009 

108. Інноваційна політика бібліотеки в плановій та ринковій 

системах господарювання / І. О. Давидова // Вісн. Харків. держ. 

акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2009. — Вип. 27. — 

C. 105–111. — Бібліогр.: 7 назв. 

109. Інноваційність в управлінні діяльністю документно-

комунікаційних структур / Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 

2009. — № 1. — С. 28–31. — Бібліогр.: 8 назв. 

110. Корпоративні бібліотечні об’єднання як результат 
формування спільної комунікаційної стратегії / І. О. Давидова 
// Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 
2009. — Вип. 25. — C. 68–75. — Бібліогр.: 5 назв. 
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111. Моніторинг бібліотекознавчих публікацій у журналі 
«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» 
/ І. О. Давидова // Бібліотекознавство. Документознавство. 
Інформологія. — 2009. — № 1. — С. 8–14. 

112. Розвиток когнітивно-комунікаційної функції бібліотечних 
фахівців в умовах формування суспільства знань / І. О. Давидова 
// Соціальні комунікації в стратегіях формування суспільства 
знань : у 2 ч. : матеріали міжнар. наук. конф., 26–27 лют. 2009 р. 
/ М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, 
Акад. мистецтв України, Ін-т культурології. — Харків, 2009. — 
Ч. 2. — C. 39–41. 

113. Система маркетингових комунікацій: створення та 
використання в бібліотечно-інформаційних структурах 
/ І. О. Давидова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 
пр. — Харків, 2009. — Вип. 24. — C. 82–89. — Бібліогр.: 15 назв. 

2010 

114. Інноваційний розвиток бібліотек як складової системи 
соціальних комунікацій суспільства / І. О. Давидова 
// Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна 
діяльність: проблеми науки, освіти, практики : матеріали VІІ 
Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 25–27 трав. 2010 р. / М-во 
культури і туризму України, Нац. акад. кер. кадрів культури і 
мистецтв, Ін-т держ. упр. та інформ. діяльності. — Київ, 2010. — 
C. 16–17. 

115. Інноваційні стратегії розвитку бібліотек України / Ірина 
Давидова // Львівська національна наукова бібліотека України 
імені В. Стефаника : історія і сучасність : доп. та повідомл. 
Міжнар. наук. конф., Львів, 28–30 жовт. 2010 р. / НАН України, 
Львів. нац. наук. б-ка України ім. В. Стефаника. — Львів, 
2010. — C. 23–25. 

116. Регіональна інноваційна політика розвитку бібліотек 
України / І. О. Давидова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. 
наук. пр. — Харків, 2010. — Вип. 29. — C. 72–79. — Бібліогр.: 
5 назв. 

117. Ринок інформаційних продуктів та послуг [Електронний 
ресурс] : програма курсу для спеціалістів зі спец. «Книгознавство, 
бібліотекознавство і бібліогр.» / М-во культури і туризму України, 
Харків. держ. акад. культури, Каф. бібліотекознавства та соц. 
комунікацій ; [уклад. І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2010. — 
31 с. — Режим доступу: http://lib-hdak.in.ua/electronic-catalog.html. — 
Назва з екрана. 
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118. Формування комунікаційної компетентності як фактор 
підвищення якості бібліотечно-інформаційної освіти 
/ І. О. Давидова // Культурологія та соціальні комунікації: 
інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф., 
18–19 листоп. 2010 р. / М-во культури і туризму України, Харків. 
держ. акад. культури [та ін.]. — Харків, 2010. — C. 149–152. 

2011 

119. Кафедра бібліотекознавства та соціальних комунікацій: до 
ювілею харківських бібліотекознавців / І. О. Давидова, 
О. Ю. Мар’їна // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 
пр. — Харків, 2011. — Вип. 34. — C. 83–91. — Бібліогр.: 11 назв. 

120. Метасистемні трансформації бібліотек України і напрямки 
їх інноваційного оновлення / І. О. Давидова // Від ХІХ до ХХІ 
століття : трансформація бібліотек у контексті розвитку 
суспільства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 12–14 
жовт. 2011 р. : до 125-річчя Харків. держ. наук. б-ки 
ім. В. Г. Короленка / М-во культури України, Харків. держ. наук. 
б-ка ім. В. Г. Короленка. — Харків, 2011. — C. 146–150. 

121. Модели социальной коммуникации: от информирования — к 
диалогу / И. А. Давыдова // Культурологія та соціальні комунікації: 
інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф., 8–9 
груд. 2011 р. / М-во культури і туризму України, Харків. держ. 
акад. культури [та ін.]. — Харків, 2011. — C. 181–183. 

122. Програма виробничої практики студентів V курсу зі 
спеціальності 7.020102 «Книгознавство, бібліотекознавство і 
бібліографія» / М-во культури України, Харків. держ. акад. 
культури, Каф. бібліотекознавства та соц. комунікацій ; [уклад. 
І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2011. — 16 с. 

123. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 
27.00.01 – теорія та історія соціальних комунікацій (галузь 
науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму 
України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, 
І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. 
і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 25 с. 

124. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 
27.00.02 – документознавство. Архівознавство (галузь науки — 
соціальні комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. 
держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 
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В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. 
В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 
2011. — 18 с. 

125. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 
27.00.03 – книгознавство, бібліотекознавство, 
бібліографознавство (галузь науки — соціальні комунікації)   
/ М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. 
культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 
В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. 
В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 
2011. — 20 с. 

126. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 
27.00.06 – прикладні інформаційно-комунікаційні технології 
(галузь науки — соціальні комунікації) / М-во культури і туризму 
України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко, В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, 
І. О. Давидова ; під наук. ред. В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. 
і допов. — Харків : ХДАК, 2011. — 22 с. 

127. Робоча програма кандидатського іспиту зі спеціальності 
27.00.07 – соціальна інформатика (галузь науки — соціальні 
комунікації) / М-во культури і туризму України, Харків. держ. 
акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 
В. О. Ільганаєва, А. А. Соляник, І. О. Давидова ; під наук. ред. 
В. М. Шейка]. — 2-е вид., перероб. і допов. — Харків : ХДАК, 
2011. — 23 с. 

2012 

128. Інформаційний менеджмент і маркетинг : програма курсу 
та навч.-метод. матеріали до курсу для спеціалістів спец. 
«Книгознавство, бібліотекознавство і бібліогр.» / Харків. держ. 
акад. культури, Каф. бібліотекознавства та соц. комунікацій ; 
[уклад.: В. О. Ільганаєва, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 
2012. — 39 с. 

129. Менеджмент знань у системі комунікативного інжинірингу 
/ І. О. Давидова // Культурологія та соціальні комунікації: 
інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. (22–
23 листоп. 2012 р.) / М-во культури і туризму України, Харків. 
держ. акад. культури [та ін.]. — Харків, 2012. — C. 164–165. 
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130. Ринок інформаційних продуктів та послуг : навч. посіб. 
/ І. О. Давидова ; Харків. держ. акад. культури. — Харків : НТМТ, 
2012. — 157 с. 

131. Соціальні комунікації : програма та навч.-метод. 
матеріали до курсу для бакалаврів спец. «Книгознавство, 
бібліотекознавство і бібліогр.» / М-во культури України, 
Харків. держ. акад. культури, Каф. бібліотекознавства та соц. 
комунікацій ; [уклад. І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 
2012. — 27 с. 

132. Управління знаннями як технологія комунікативного 
інжинірингу / І. О. Давидова // Інформаційна освіта та 
професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали V 
Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 13–15 верес. 2012 р. / М-во 
освіти і науки, молоді та спорту України [та ін.]. — Одеса, 
2012. — C. 132–134. 

2013 

133. Інтегровані маркетингові комунікації як фактор розвитку 
документно-інформаційної установи / І. О. Давидова // Вісн. 
Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2013. — 
Вип. 39. — C. 72–78. — Бібліогр.: 9 назв. 

134. Когнітивно-комунікаційна парадигма в бібліотекознавстві 
/ І. О. Давидова // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 
пр. — Харків, 2013. — Вип. 40. — C. 60–69. — Бібліогр.: 8 назв. 

135. Робоча програма вступного іспиту в аспірантуру зі 
спеціальності 27.00.02 – Документознавство. Архівознавство  
/ М-во культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: 
Шейко В. М., Кушнаренко Н. М., Соляник А. А., Давидова І. О. ; 
під наук. ред. В. М. Шейка]. — Харків : ХДАК, 2013. — 25 с. 

136. Робоча програма вступного іспиту до аспірантури зі 

спеціальності 27.00.03 – Книгознавство, бібліотекознавство, 

бібліографознавство / М-во культури України, Харків. держ. акад. 

культури ; [уклад.: В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, 

А. А. Соляник, І. О. Давидова]. — Харків : ХДАК, 2013. — 29 с. 

2014 

137. Бібліотека як комунікаційна система [Електронний ресурс] 

/ Давидова Ірина Олександрівна // Місце і роль бібліотек у 

формуванні національного інформаційного простору : тези доп. 

Міжнар. наук. конф., [м. Київ, 21–23 жовт. 2014 р.] / НАН 
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України, Інформ.-бібл. рада [та ін.]. — Київ, 2014. — Режим 

доступу: http://conference.nbuv.gov.ua/report/view/id/312. — 

Назва з екрана. 

138. Електронні бібліотеки: правові засади функціонування в 

Україні [Електронний ресурс] / Давидова І. О. // Імперативи 

розвитку електронних бібліотек: pro et contra : матеріали міжнар. 

веб-конф. (Україна, м. Харків, 27 берез. 2014 р.) / М-во освіти і 

науки України, Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Наук. б-ка, 

Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна, Центр. наук. б-ка. — Харків, 

2014. — Режим доступу до зб.: 

http://library.nulau.edu.ua/BIBLIOTEKA/Web-konf-

2014/Imperatives.pdf. — Назва з екрана. 

139. Когнітивно-комунікаційна місія бібліотек в 

інформаційному суспільстві / Давидова І. О. // Соціальні 

комунікації в інтеркультурному просторі: міжконтинентальний 

діалог інтелектуалів : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 13 

листоп. 2014 р., м. Київ / М-во освіти і науки України, Київ. ун-т 

ім. Бориса Грінченка [та ін.]. — Київ, 2014. — C. 284–293. — 

Бібліогр.: 7 назв. 

140. Паблік рілейшнз в бібліотеці : програма та навч.-метод. 

матеріали до курсу для студентів спец. «Книгознавство, 

бібліотекознавство і бібліогр.», спеціалізація «Бібліотекознавство 

та інформ. діяльність» / М-во культури України, Харків. держ. 

акад. культури, Каф. бібліотекознавства та соц. комунікацій ; 

[розроб: І. О. Давидова, О. Ю. Мар’їна]. — Харків : ХДАК, 

2014. — 44 с. 

141. Реінжиніринг як складова наукової організації праці в 

управлінні бібліотекою / І. О. Давидова // Вісн. Харків. держ. 

акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 43. — 

C. 119–126. — Бібліогр.: 10 назв. 

142. Соціальні медіа-комунікаційні можливості бібліотек 

/ Давидова Ірина Олександрівна // Короленківські читання – 2013. 

Бібліотеки, музеї, архіви у медіа-просторі регіону : [у 2 ч.] : 

матеріали XVI Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 24 жовт. 

2013 р.) / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка 

ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. 

від-ня Укр. бібл. асоц. — Харків, 2014. — Ч. 1. — C. 14–18. 
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143. Соціально-комунікаційна теорія бібліотечної діяльності: 

становлення та шляхи розвитку / Ірина Давидова // Бібл. вісн. — 

2014. — № 6. — C. 8–12. — Бібліогр.: 10 назв. 

144. Управління системними трансформаціями бібліотек: до 

питання наукової організації управління / І. О. Давидова // Вісн. 

Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — 

Вип. 45. — C. 78–84. — Бібліогр.: 7 назв. 

2015 

145. Аналітична діяльність як напрям розвитку когнітивної 

функції документно-інформаційних установ / І. Давидова 

// Україна: події, факти, коментарі. — 2015. — № 15. — C. 84–86. 

146. Аналітична діяльність як напрям розвитку когнітивної 

функції документно-інформаційних установ [Електронний 

ресурс] / Ірина Олександрівна Давидова // Бібліотека ХХІ 

століття: перспективи та інновації : матеріали Всеукр. наук.-

практ. конф. (Київ, 23 квіт. 2015 р.) / М-во освіти і науки України, 

М-во культури України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, 

Наук. б-ка. — Київ, 2015. — C. 46–49. — Режим доступу: 

http://lib/knukim.edu.ua/wp-content/upload/2014/12/z-tezy.pdf. — 

Назва з екрана. 

147. Видатні бібліотекознавці Слобожанщини: відродження 

забутих імен / Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2015. — 

№ 1. — C. 13–14. — Рец. на кн.: К. И. Рубинский : библиотекарь, 

библиотековед, библиограф (1860–1930) : [биография, 

библиография] / Н. Березюк. — Харьков : Тимченко, 2010. — 

320 с. 

148. Знання та організаційна пам’ять у системі інформаційного 

менеджменту / Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2015. — 

№ 9. — C. 35–37. — Бібліогр.: 6 назв. 

149. Ільганаєва Валентина Олександрівна [Електронний ресурс] 

/ Давидова Ірина Олександрівна // Українська бібліотечна 

енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 

23.11.2015. — Режим доступу: 

http://ube.nplu.org/article/Ільганаєва%20Валентина%20Олександрі

вна. — Назва з екрана. 
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150. Інформаційне забезпечення управлінських рішень у системі 
інформаційного менеджменту / І. О. Давидова // Вісн. Харків. 
держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. 
пр. — Харків, 2015. — Вип. 46. — C. 16–25. — Бібліогр.: 9 назв. 

151. Інформаційний менеджмент : навч. посіб. / І. О. Давидова ; 
М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : 
Друкарня Мадрид, 2015. — 326 с. 

152. Кобєлєв Олексій Миколайович [Електронний ресурс] 
/ Давидова Ірина Олександрівна // Українська бібліотечна 
енциклопедія / Нац. б-ка України ім. Ярослава Мудрого. — 
26.10.2015. — Режим доступу: 
http://ube.nplu.org/article/Кобєлєв%20Олексій%20Миколайович. — 
Назва з екрана. 

153. Патерни інформаційних потреб управлінців у системі 
інформаційного менеджменту / Ірина Давидова // Вісн. Кн. 
палати. — 2015. — № 2. — C. 39–42. — Бібліогр.: 6 назв. 

154. Системні трансформації в бібліотечній сфері діяльності: до 
питання наукової організації управління / Давидова І. О. 
// Бібліотека. Наука. Комунікація : у 2 ч. : матеріали міжнар. наук. 
конф. (Київ, 6–8 жовт. 2015 р.) / НАН України, Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України, Рада директорів наук. 
б-к та інформ. центрів акад. наук – членів МААН. — Київ, 
2015. — Ч. 1. — C. 254–257. 

2016 

155. Інтелектуалізація інформаційного простору як чинник 
якісних трансформацій бібліотек України / Давидова І. О. 
// Бібліотека. Наука. Комунікація: формування національного 
інформаційного простору : матеріали міжнар. наук. конф. (Київ, 
4–6 жовт. 2016 р.) / НАН України, Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України, Рада директорів наук. 
б-к та інформ. центрів акад. наук – членів МААН. — Київ, 
2016. — C. 212–214. 

156. Інформаційний менеджмент в соціокомунікаційних вимірах 
сучасності / Давидова Ірина Олександрівна // Сучасна 
інформаційно-бібліотечна освіта: європейські орієнтири : зб. 
матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., 1–4 берез. 2016 р., смт 
Славське Львів. обл. / Укр. бібл. асоц., Нац. акад. кер. кадрів 
культури і мистецтв. — Київ, 2016. — C. 27–30. 
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157. Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні 
стратегії розвитку / Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 
2016. — № 1. — C. 51–52. 

2017 

158. Інформаційна діяльність: когнітивно-комунікаційний 
розвиток в інформаційному суспільстві / І. О. Давидова 
// Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології 
ХХІ століття : матеріали Х Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 
14–15 верес. 2017 р. / М-во освіти і науки України [та ін.]. — 
Одеса, 2017. — C. 117–121. 

159. Когнітивна динаміка розвитку бібліотек України / Давидова 
Ірина Олександрівна // Бібліотека. Наука. Комунікація: 
стратегічні завдання розвитку наукових бібліотек : матеріали 
міжнар. наук. конф. (Київ, 3–5 жовт. 2017 р.) / НАН України, Нац. 
б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України, Рада 
директорів наук. б-к та інформ. центрів акад. наук – членів 
МААН. — Київ, 2017. — C. 196–199. 

160. Професійна інформаційна діяльність: подальші шляхи 
когнітивно-комунікаційного розвитку / Ірина Давидова // Вісн. 
Кн. палати. — 2017. — № 7. — C. 30–34. — Бібліогр.: 9 назв. 

161. Управління знаннями в системі інформаційно-аналітичної 
підтримки науки / Давидова Ірина Олександрівна 
// Короленківські читання – 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: 
інтеграція до світового наукового та історико-культурного 
простору : у 2 ч. : матеріали ХІХ Міжнар. наук.-практ. конф., 
м. Харків, 12 жовт. 2016 р. / М-во культури України, Харків. 
держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. 
культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — 
Харків, 2017. — Ч. 1. — C. 27–31. 

2018 

162. Бібліографічна спадщина науковців Харківського 

університету / Віктор Сєдих, Ірина Давидова // Вісн. Кн. 

палати. — 2018. — № 6. — C. 15–16. — Рец. на кн.: Вчений і 

бібліографія (XIX — середина ХХ століття). Нариси. 

Бібліографія бібліографії / Н. М. Березюк. — Харків : ХНУ 

ім. В. Н. Каразіна, 2018. — 205 с. 

163. Бібліотечно-інформаційне виробництво : програма та навч.-

метод. матеріали до курсу для студентів спец. 029 «Інформ., бібл. 
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та арх. справа» / М-во культури України, Харків. держ. акад. 

культури, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [уклад.: 

І. О. Давидова, О. Ю. Мар’їна]. — Харків : ХДАК, 2018. — 39 с. 

164. Інтегровані маркетингові комунікації як сучасний формат 

професійного розвитку бібліотек / Давидова Ірина Олександрівна 

// Короленківські читання – 2017. Бібліотеки, архіви, музеї: 

динамічний розвиток і пошук нових форматів : у 2 ч. : матеріали 

ХХ Всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 26 жовт. 2017 р. / М-во 

культури України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, 

Харків. держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО 

«Укр. бібл. асоц.». — Харків, 2018. — Ч. 1. — C. 32–35. 

165. Інформація і знання: роль бібліотек в глобальному 

суспільстві / Ірина Давидова // Інформація, комунікація та 

управління знаннями в глобалізованому світі : до 50-річчя 

заснування Київ. нац. ун-ту культури і мистецтв і початку підгот. 

в ньому фахівців бібл.-інформ. галузі : матеріали Міжнар. наук. 

конф. (15 трав. 2018 р.) / М-во освіти і науки України [та ін.]. — 

Київ, 2018. — C. 101–103. — Бібліогр.: 2 назви. 

166. Когнітивна складова інформаційного менеджменту: від 

управління документами до управління знаннями [Електронний 

ресурс] / І. О. Давидова // Проблеми розвитку документально-

інформаційних систем у сучасному інформаційно-

комунікаційному середовищі : матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. 

інтернет-конф. (м. Рівне, 8 лют. 2018 р.) / Рівнен. держ. гуманітар. 

ун-т, Каф. докум. комунікацій і бібл. справи. — Рівне, 2018. — 

Режим доступу: 

http://library.dk.rv.ua/depository/konf/1_konf_2018_pdf . — Назва з 

екрана (дата звернення: 10.07.2018). 

167. Комунікативна складова концепції управління знаннями 

/ Ірина Давидова // Вісн. Кн. палати. — 2018. — № 1. — C. 11–

14. — Бібліогр.: 15 назв. 

168. Програма вступного іспиту в аспірантуру зі спеціальності 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / М-во 

культури України, Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: 

Шейко В. М., Кушнаренко Н. М., Соляник А. А., 

Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 2018. — 32 с. 
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169. Роль знання в процесі організації бібліотечної діяльності 

/ І. О. Давидова // Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: 

Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2018. — 

Вип. 53. — C. 39–49. — Бібліогр.: 8 назв. 

170. Соціальні комунікації : програма та навч.-метод. матеріали 

до курсу для бакалаврів спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа» 

/ М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Каф. 

інформ., бібл. та арх. справи ; [уклад. І. О. Давидова]. — Харків : 

ХДАК, 2018. — 31 с. 

171. Сучасний стан цифрової модернізації бібліотек України 

[Електронний ресурс] / Давидова І. О., Мар’їна О. Ю. // Молодий 

вчений. — 2018. — № 11. — C. 1001–1005. — Бібліогр.: 7 назв. — 

Режим доступу: 

http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2018/11/230.pdf. — Назва з 

екрана. 

172. Технології проектної діяльності — шлях до сталого 

розвитку бібліотек [Електронний ресурс] / Давидова Ірина 

Олександрівна // Модель бібліотеки ХХІ століття : [матеріали] 

міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 15 черв. 2018 р. / Нац. юрид. 

ун-т ім. Ярослава Мудрого, Наук. б-ка. — Харків, 2018. — Режим 

доступу: 

http://conf.nlu.edu.ua/libmodel/paper/viewFile/14663/7525. — Назва 

з екрана. 

2019 

173. Когнітивна складова бібліотечно-інформаційної діяльності: 
від управління документами до управління знаннями 
/ І. О. Давидова // Культурологія та соціальні комунікації: 
інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. 
(21–22 листоп. 2019 р.) / М-во освіти і науки України, М-во 
культури, молоді та спорту України, Харків. держ. акад. 
культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2019. — 
C. 115–117. 

174. Менеджмент знань [Електронний ресурс] : силабус навч. 
дисципліни, освіт.-наук. програма «Інформ., бібл. та арх. справа», 
спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. справа», галузь знань 02 
Культура і мистецтво, ступінь вищ. освіти «Доктор філософії» 
/ М-во культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. 
комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [склала 
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Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 2019. — 12 с. — Режим 
доступу: http://195.20.96.242:5028/khkdak-
xmlui/handle/123456789/602. — Назва з екрана. 

175. Менеджмент знань : програма до курсу для аспірантів спец. 
029 «Інформ., бібл. та арх. справа» / М-во культури України, 
Харків. держ. акад. культури, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; 
[уклад.: І. О. Давидова, О. Ю. Мар'їна]. — Харків : ХДАК, 
2019. — 15 с. 

176. Наталія Феоктистівна Колосова / І. Давидова // Фундатори 
Харківської бібліотечної науково-освітньої школи : (до 90-річчя 
ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: А. А. Соляник, 
В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко та ін.] ; М-во культури України, 
Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2019. — C. 64–68. — 
Бібліогр.: 3 назви. 

177. Оцифрування документів бібліотеками закладів вищої 
освіти [Електронний ресурс] : силабус навч. дисципліни, освіт.-
наук. програма «Інформ., бібл. та арх. справа», спец. 029 
«Інформ., бібл. та арх. справа», галузь знань 02 Культура і 
мистецтво, ступінь вищ. освіти «Доктор філософії з інформ., бібл. 
та арх. справи» / М-во культури України, Харків. держ. акад. 
культури, Ф-т соц. комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. 
справи ; [склали: Кушнаренко Н. М., Давидова І. О.]. — Харків : 
ХДАК, 2019. — 17 с. — Режим доступу: 
http://195.20.96.242:5028/khkdak-xmlui/handle/123456789/606. — 
Назва з екрана. 

178. Світові електронні бібліотеки : програма до курсу для 
аспірантів зі спец. «Інформ., бібл. та арх. справа» / Харків. держ. 
акад. культури ; [уклад.: І. О. Давидова, О. Ю. Мар’їна]. — 
Харків : [Б.в.], 2019. — 12 с. * 

179. Теорія та історія соціальних комунікацій [Електронний 

ресурс] : силабус навч. дисципліни, освіт.-наук. програма 

«Інформ., бібл. та арх. справа», спец. 029 «Інформ., бібл. та арх. 

справа», галузь знань 02 Культура і мистецтво, ступінь вищ. 

освіти «Доктор філософії з інформ., бібл. та арх. справи» / М-во 

культури України, Харків. держ. акад. культури, Ф-т соц. 

комунікацій, Каф. інформ., бібл. та арх. справи ; [склала 

Давидова І. О.]. — Харків : ХДАК, 2019. — 14 с. — Режим 

доступу: http://195.20.96.242:5028/khkdak-

xmlui/handle/123456789/596. — Назва з екрана. 
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180. Феномен туризму: розмаїття сенсів : монографія / [авт. кол.: 
Артеменко О. О., Бондар Н. О., Давидова І. О. та ін. ; за ред. 
О. О. Красноруцького, Н. І. Моісєєвої] ; Харків. нац. техн. ун-т 
сіл. госп-ва ім. Петра Василенка. — Харків : Стильна типогр., 
2019. — 252 с. 

181. Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня 
заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко, Н. Кушнаренко, 
Ю. Лошков, І. Сташевська, М. Скрицька, З. Алфьорова, 
Т. Большакова, І. Борис, О. Кравченко, Б. Колногузенко, 
А. Соляник, І. Давидова, В. Степанов, А. Рижанова, Л. Кузнецова, 
С. Гордєєв, Л. Суконько] ; М-во культури України, Харків. держ. 
акад. культури. — Харків : ХДАК, 2019. — 253 с. 

182. Шляхи трансформації когнітивного простору бібліотек 
/ Давидова Ірина Олександрівна // Короленківські читання – 2018. 
Бібліотеки, архіви, музеї як центри освіти та саморозвитку 
особистості : у 2 ч. : матеріали ХХІ Всеукр. наук.-практ. конф., 
м. Харків, 24 жовт. 2018 р. / М-во культури України, Харків. 
держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. 
культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — 
Харків, 2019. — Ч. 1. — C. 16–19. 

183. Efficiency of Managing the Resource Potential of University 
Library [Електронний ресурс] / Davydova I. O. // University Library at a 
New Stage of Social Communications Development : Conf. 
Proceedings. — 2019. — № 4. — P. 11–16. — Bibliogr.: 13 name. — 
Режим доступу: http:unilibnsd.diit.edu.ua/article/view/186966/189755. — 
Назва з екрана. 

184. Social Networks in Developing the Internet Strategy for 
Libraries in Ukraine [Електронний ресурс] / Iryna Davydova, Olena 
Marina, Alla Slianyk, Yuriy Syerov // International Workshop on 
Control, Optimisation and Analytical Processing of Social Networks : 
proc. of the 1st Intern. Workshop on Control, Optimisation and 
Analytical Processing of Social Networks (COAPSN–2019), Lviv, 
Ukraine, May 16–17, 2019. — Lviv, 2019. — P. 122–133. — Режим 
доступу: ceur-ws.org/vol-2392/paper10.pdf. — Назва з екрана. 

2020 

185. Адаптивне управління бібліотечними проектами 
/ І. О. Давидова // Культурологія та соціальні комунікації: 
інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. 
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(26–27 листоп. 2020 р.) / М-во культури та інформ. політики 
України, М-во освіти і науки України, Харків. держ. акад. 
культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2020. — 
C. 141–142. 

186. Методологічні засади підготовки докторів філософії в 
Харківській державній академії культури [Електронний ресурс] 
/ Давидова Ірина Олександрівна, Мар’їна Олена Юріївна 
// Сучасна інформаційно-бібліотечна освіта: орієнтири 
співтворення : зб. матеріалів Х Міжнар. наук.-практ. конф., 25–28 
лют. 2020 р., смт. Славське Львів. обл. / ВГО Укр. бібл. асоц., 
Нац. акад. кер. кадрів культури і мистецтв. — Київ, 2020. — C. 
47–50. — Режим доступу до зб.: 
https://ula.org.ua/images/uba_document/news/2020/Zbirnyk_ULA_Sl
avske_2020_compressed.pdf. — Назва з екрана. 

187. Паблік рілейшнз в бібліотеці [Електронний ресурс] : 
програма та навч.-метод. матеріали до курсу для студентів спец. 
«Книгознавство, бібліотекознавство і бібліогр.»; спеціалізації 
«Бібліотекознавство та інформ. діяльність» / М-во культури та 
інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури, Каф. 
інформ., бібл. та арх. справи ; [розроб.: І. О. Давидова, 
О. Ю. Мар’їна, Т. А. Сафонова]. — Харків : ХДАК, 2020. — 
41 с. — Режим доступу: http://195.20.96.242:5028/khkdak-
xmlui/bitstream/handle/123456789/1760/ПР%20в%20бібліотеці%20
Сафонова.pdf?sequence=1&isAllowed=y. — Назва з екрана. 

188. Розвиток цифрових компетентностей студентів 
бібліотечних спеціальностей / Ірина Давидова, Олена Мар’їна 
// Укр. журн. з бібліотекознавства та інформаційних наук. — 
2020. — Вип. 6. — C. 97–104. — Бібліогр.: 13 назв. 

189. Webometric Analysis of National Libraries Websites / Iryna 
Davydova, Olena Marina, Serhii Marin, Andriy Peleshchyshyn 
// Control, Optimisation and Analytical Processing of Social 
Networks : proc. of the 2nd International Workshop (COAPSN 2020), 
Lviv, Ukraine, May 21, 2020. — Lviv, 2020. — P. 165–176. — 
Bibliogr.: 16 name. 

2021 

190. Бібліотечна освіта в Україні: становлення та особливості 

розвитку / Ірина Давидова // Бібл. вісник. — 2021. — № 4. — 

C. 71–75. — Рец. на кн.: Історичні етапи становлення бібліотечної 
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освіти в Україні: до 150-річчя від дня народження Л. Б. Хавкіної : 

зб. наук. пр. / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка ; 

[уклад. Н. І. Капустіна ; наук. консультант Н. М. Кушнаренко]. — 

Харків, 2021. — 90 с. 

191. Компетентностная модель модернизации высшего 

библиотечного образования: опыт Украины / И. А. Давыдова, 

Н. Н. Кушнаренко, А. А. Соляник, А. Ю. Марьина // Науч. и техн. 

б-ки. — 2021. — № 1. — C. 133–146. — Библиогр.: 10 назв. 

192. Стратегії розвитку вищої бібліотечно-інформаційної освіти: 

підготовка докторів філософії [Електронний ресурс] / Давидова 

Ірина Олександрівна // Сучасна інформаційно-бібліотечна освіта: 

метаморфози навчального дизайну : зб. матеріалів ХІ Міжнар. 

наук.-практ. конф., 3–4 берез. 2021 р., онлайн / ВГО Укр. бібл. 

асоц. — Київ, 2021. — C. 10–13. — Режим доступу: 

https://issuu.com/ukrainian_library_association/docs/zbirnyk_ula_slav

ske_2021. — Назва з екрана. 

193. Управління знаннями в концепції сталого розвитку 

бібліотечних установ / І. Давидова // Культурологія та соціальні 

комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. 

наук. конф. (18–19 листоп. 2021 р.) / М-во культури та інформ. 

політики України, М-во освіти і науки України, Харків. держ. 

акад. культури, Нац. акад. мистецтв України. — Харків, 2021. — 

C. 116–117. 

194. University Library Projects for the Formation of China’s Digital 

Library and Information Space / Peng Yan, Kunanets Nataliia, 

Davydova Iryna, Veretennikova Nataliia // International Scientific and 

Technical Conference on Computer Sciences and Information 

Technologies : 16th IEEE Intern. Conf. on Computer Science and 

Information Technologies, CSIT, 22 September 2021 through 25 

September 2021 : Conf. Paper. — Lviv, 2021. — Vol. 2. — P. 399–

402. — Bibliogr.: 11 name. 

2022 

195. Програма вступного іспиту в аспірантуру зі спеціальності 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / Харків. держ. 

акад. культури ; [уклад.: В. М. Шейко, І. О. Давидова, 

А. А. Соляник, Н. М. Кушнаренко ; під наук. ред. 

В. М. Шейка]. — Харків : ХДАК, 2022. — 33 с. 
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196. Ринок інформаційних продуктів та послуг [Електронний 

ресурс] : електрон. навч. посіб. / Давидова І. О., Сафонова Т. А. ; 

М-во культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. 

культури, Ф-т соц. комунікацій і музейно-турист. діяльності, Каф. 

інформ., бібл. та арх. справи. — Харків : ХДАК, 2022. — 154 с. — 

Режим доступу: http://195.20.96.242:5028/khkdak-
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культури. — Харків, 2016. — 21 с. 

203. Ніколаєнко Н. М. Інноваційні технології управління 
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Харків : Юрайт, 2013. — 271 с. 

235. Бібліотека в реалізації державотворчої інформаційної 

політики : [монографія] / [авт. кол.: В. Бондаренко та ін.] ; НАН 

України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ : 

НБУВ, 2016. — 323 с. 

236. Половинчак Ю. М. Сучасне інформаційно-комунікаційне 

середовища як простір трансформації української національної 

ідентичності : монографія / Юлія Половинчак ; НАН України, Нац. 

б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ : [Б.в.], 2017. — 369 с. 

237. Ільганаєва В. О. Соціальні комунікації : словник-довідник 

/ В. Ільганаєва. — Київ : Ліра-К, 2022. — 328 с. 
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6 .  ПУБЛІКАЦІЇ ПРО ЖИТТЯ, НАУКОВУ  ТА 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНУ  ДІЯЛЬНІСТЬ  

І.  О.  ДАВИДОВОЇ  

1998 

238. Кушнаренко Н. Внесок Ю. Столярова у розвиток 

українського бібліографознавства : [до 60-річчя від дня 

народження] / Наталя Кушнаренко, Алла Соляник // Вісн. Кн. 

палати. — 1998. — № 6. — C. 34–36. 

Зазначено, що Ю. М. Столяров дав путівку в наукове 

життя багатьом українським ученим. Серед них — 

І. О. Давидова (с. 34). 

1999 

239. Кафедра інформатики // Харківська державна академія 

культури: до 70-річчя з дня заснування : [монографія] 

/ [А. Ф. Воловик та ін. ; наук. ред.: М. В. Дяченко, 

Н. М. Кушнаренко, В. З. Фрадкін ; заг. ред. В. М. Шейка]. — 

Харків, 1999. — С. 85–88. 

У складі кафедри — І. О. Давидова (с. 87). 

240. Кушнаренко Н. М. Факультет бібліотекознавства та 

інформатики / Наталя Миколаївна Кушнаренко // Харківська 

державна академія культури: до 70-річчя з дня заснування : 

[монографія] / [А. Ф. Воловик та ін. ; наук. ред.: М. В. Дяченко, 

Н. М. Кушнаренко, В. З. Фрадкін ; заг. ред. В. М. Шейка]. — 

Харків, 1999. — С. 69–75. 

Серед важливих результатів науково-дослідницької 

діяльності факультету названо, зокрема, захист 

І. О. Давидовою кандидатської дисертації (с. 73). 

2000 

241. Друковані праці викладачів та співробітників Харківської 

державної академії культури (1947–1998). [У 2 ч.]. Ч. 1 : бібліогр. 

покажч. / Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, 

О. М. Онуфрієва, Т. С. Раскіна, С. В. Рудім, Т. О. Шикаленко ; за 

ред. І. О. Вовченко, В. К. Удалової, І. М. Фоменка]. — Харків : 

ХДАК, 2000. — 398 с. 

Список праць І. О. Давидової (с. 81–82). 
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2004 

242. Друковані праці викладачів та співробітників Харківської 

державної академії культури (1999–2003) : бібліогр. покажч. 

/ Харків. держ. акад. культури ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, 

Г. М. Лях, О. М. Онуфрієва, Т. О. Шикаленко ; за ред. 

Л. П. Семененко]. — Харків : ХДАК, 2004. — 190 с. 

Список праць І. О. Давидової за означений період (с. 43–45). 

243. Кафедра соціальних комунікацій // Харківська державна 

академія культури : до 75-річчя з дня заснування : [монографія] 

/ В. М. Шейко, М. В. Дяченко, Н. М. Кушнаренко, 

М. М. Каністратенко. — Харків, 2004. — С. 72–76. 

Про діяльність І. О. Давидової на кафедрі (с. 72, 75). 

244. Матвієнко О. Інформаційний менеджмент: аналіз 

предметного поля / Оксана Матвієнко // Вісн. Кн. палати. — 

2004. — № 8. — C. 13–17. 

Про визначення І. О. Давидовою поняття «інформаційний 

менеджмент» у статті «Управление информацией как 

предмет преподавания» (2001) (у співавт.). 

245. Сошинська В. Інноваційний досвід бібліотек на сторінках 

української фахової періодики / Вікторія Сошинська // Наук. пр. 

Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН 

України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к 

України. — Київ, 2004. — Вип. 13. — C. 460–470. 

Концепцію інформаційного менеджменту як нової 

управлінської дисципліни подано в статті І. О. Давидової 

«Ринкова стратегія бібліотек з позицій інформаційного 

менеджменту» (2001) (с. 465). 

246. Факультет бібліотекознавства та інформатики // Харківська 

державна академія культури : до 75-річчя з дня заснування : 

[монографія] / В. М. Шейко, М. В. Дяченко, Н. М. Кушнаренко, 

М. М. Каністратенко. — Харків, 2004. — С. 65–71. 

Серед найважливіших результатів науково-дослідницької 

діяльності факультету — захист науковцями 

кандидатських та підготовка докторських дисертацій 

(І. О. Давидова та ін.) (с. 70). 



59 
 

2005 

247. Владимиров В. А. Профессиональные форумы / Валерий 

Александрович Владимиров // Мир библиогр. — 2005. — № 5. — 

С. 54–60. 

Про участь І. О. Давидової в конференції «Библиотечное 

дело – 2005» (с. 56). 

248. Власова Г. В. Міжнародний професійний форум : [про 

ІІ міжнар. наук. конф. «Документознавство. Бібліотекознавство. 

Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти і практики»] 

/ Г. В. Власова, М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. — 2005. — № 3. — С. 45–50. 

Про участь І. О. Давидової в роботі секції «Наукове 

забезпечення інформаційно-бібліотечної діяльності» (с. 48). 

249. Кушнаренко Н. Новий напрям бібліотекознавчої думки 

/ Наталя Кушнаренко // Вісн. Кн. палати. — 2005. — № 7. — 

C. 5–6. — Рец. на кн.: Бібліотечне виробництво в інформаційному 

суспільстві : монографія / І. О. Давидова ; [наук. ред. 

В. О. Ільганаєва]. — Харків, 2005. — 295 с. 

250. Лепейко Т. І. Чи можна вважати бібліотечну діяльність 

виробничою галуззю? / Т. І. Лепейко // Вісн. Харків. держ. акад. 

культури : зб. наук. пр. — Харків, 2005. — Вип. 16. — С. 282–

285. — Рец. на кн.: Бібліотечне виробництво в інформаційному 

суспільстві : монографія / І. О. Давидова ; [наук. ред. 

В. О. Ільганаєва]. — Харків, 2005. — 295 с. 

251. Соляник А. А. Система документопостачання бібліотечних 

фондів: закономірності розвитку : монографія / А. А. Соляник ; 

Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2005. — 229 с. 

Розкрито погляди І. О. Давидової на інформацію як 

самостійний виробничий фактор і найважливіший 

компонент ринкової інфраструктури (с. 37). Згадується 

стаття «Управління електронними iнформацiйними 

ресурсами: питання методологiї та органiзацiї» (2002). 

2006 

252. Ісаєнко О. Категоріальний апарат інноватики як основа для 
розуміння інноваційної бібліотечної технології / Олександр 
Ісаєнко // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. 
наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України 
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ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2006. — 
Вип. 16. — С. 7–16. 

Серед визначень основних категорій інноватики подано 
погляди І. О. Давидової на інновацію як особливу підсистему 
бібліотечних відносин (с. 10). 

253. Кукушкін О. Інформаційний менеджмент у системі 
управління вітчизняними підприємствами / Олег Кукушкін 
// Державне управління і право : зб. наук. пр. / М-во культури і 
туризму України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. 
упр. і права. — Київ, 2006. — Вип. 1, ч. 2. — С. 157–158. 

Про визначення І. О. Давидовою поняття «інформаційний 
менеджмент» як управління інформаційними ресурсами на 
підприємстві (с. 158). 

254. Матвієнко О. Інформаційний маркетинг у контексті 
державних, політичних та соціальних інформаційних відносин 
/ Оксана Матвієнко, Дмитро Дубов // Вісн. Кн. палати. — 2006. — 
№ 3. — C. 33–36. 

Згадуються навчально-методичні матеріали до курсу 
«Інформаційний маркетинг» І. О. Давидової (с. 33). 

255. Слободяник М. Рік минулий — рік прийдешній : 
[проблемно-статистичний аналіз публікацій журналу 
«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія»] 
/ Михайло Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. 
Інформологія. — 2006.— № 1. — С. 4–5. 

З-поміж бібліотекознавчих публікацій виокремлено 
статтю І. О. Давидової «Перспективи розвитку 
бібліотечного виробництва у ринково-орієнтованому 
суспільстві знань» (с. 4). 

2007 

256. Воскобойнікова-Гузєва О. В. Розвиток прикладних і 
теоретичних аспектів українського бібліотекознавства: проблеми та 
перспективи / О. В. Воскобойнікова-Гузєва // Документознавство. 
Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, 
освіти, практики : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 
21–23 трав. 2007 р. / Держ. акад. кер. кадрів культури і мистецтв, 
Ін-т держ. упр. та інформ. діяльності. — Київ, 2007. — C. 72–74. 

Зазначено стійку тенденцію узагальнення 
бібліотекознавчих знань на монографічному рівні. 
Бібліотекознавчу проблематику представлено, зокрема, в 
монографічному дослідженні І. О. Давидової «Бібліотечне 
виробництво в інформаційному суспільстві» (с. 73). 
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257. Горовий В. Еволюція інформаційних запитів суспільства як 

фактор бібліотечної трансформації / Валерій Горовий // Наук. пр. 

Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН 

України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к 

України. — Київ, 2007. — Вип. 18. — С. 36–48. 

Наведено погляди І. О. Давидової на формування в Україні 

єдиного інформаційного середовища розподілених 

вітчизняних баз даних із використанням методів пошуку 

інформації в телекомунікаційних мережах розвинених країн 

та закономірність цього процесу (с. 44–45). 

258. Кукушкін О. М. Історія розвитку концепції інформаційного 

менеджменту в працях зарубіжних та вітчизняних вчених кінця 

ХХ — початку ХХІ ст. / О. М. Кукушкін // Економіка і 

менеджмент культури. — 2007. — № 1. — С. 95–102. 

Про внесок І. О. Давидової в теорію інформаційного 

менеджменту (с. 95, 97, 98). 

259. Кушнаренко Н. М. Соціальні комунікації в науковій 

проекції: дискурс креативності / Н. М. Кушнаренко // Освіта, 

культура та мистецтво в добу цивілізаційної глобалізації : 

матеріали міжнар. наук. конф., 22–23 листоп. 2007 р. / М-во 

культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, Акад. 

мистецтв України. — Харків, 2007. — С. 203–205. 

Про ініціювання провідними фахівцями ХДАК (серед них — 

І. О. Давидова) нової наукової галузі «Соціальні комунікації» 

(с. 204). 

260. Слободяник М. С. Професійний форум в Академії : [про 

4 міжнар. наук. конф. «Документознавство. Бібліотекознавство. 

Інформаційна діяльність: проблеми науки, освіти і практики»] 

/ М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. 

Інформологія. — 2007. — № 3. — С. 64–67. 

З-поміж теоретичних проблем, які розглянули учасники 

секції «Наукове забезпечення інформаційно-бібліотечної 

діяльності», — дослідження інституційного змісту 

інноваційної політики бібліотек України, здійснене 

І. О. Давидовою (с. 66). 

261. Шкаріна В. А. Теоретичні аспекти дослідження довідково-
бібліографічного апарату бібліотеки / В. А. Шкаріна 
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// Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 
2007. — № 2. — С. 34–43. 

На фактографічну природу бібліографічної інформації 
звертала увагу, зокрема, І. О. Давидова (с. 39). Згадується 
стаття «Библиография: Знание? Информация? 
Фактография?» (1993) (у співавт.). 

2008 

262. Бородин О. Р. Сто книг — это только начало : интервью из 
первых уст : [о серии «Библиотекарь и время. XXI век»] 
/ О. Р. Бородин ; вел В. Г. Крикуненко // Библиотека. — 2008. — 
№ 5. — С. 1–4. 

Про вихід у серії науково-методичного посібника 
І. О. Давидової «Библиотечно-информационное 
производство» (с. 3). 

263. Воскобойнікова-Гузєва О. Інноваційна діяльність наукової 
бібліотеки у теоретико-методологічних і дослідних розробках 
сучасного бібліотекознавства / Олена Воскобойнікова-Гузєва 
// Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. 
пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 
Асоц. б-к України. — Київ, 2008. — Вип. 20 : Інформаційні 
технології в системі інноваційної діяльності наукової 
бібліотеки. — C. 5–15. 

Зокрема, охарактеризовано становлення інновацій у процесі 
бібліотечного виробництва (І. О. Давидова) (с. 6). 

264. Кобєлєв О. М. Інформаційно-аналітична діяльність 
бібліотек як складова нової соціально-комунікативної реальності: 
до постановки проблеми / О. М. Кобєлєв // Вісн. Харків. держ. 
акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — Вип. 23. — 
C. 117–124. 

Серед об’єктивних передумов для розвитку інформаційно-
аналітичної діяльності бібліотек названо інтелектуалізацію 
бібліотечної діяльності, яку розглянуто, зокрема, в 
монографії І. О. Давидової «Бібліотечне виробництво в 
інформаційному суспільстві» (с. 118, 121, 122). 

265. Кушнаренко Н. Н. Социальные коммуникации — новая 
научная отрасль / Н. Н. Кушнаренко, А. А. Соляник // Науч. и 
техн. б-ки. — 2008. — № 8. — С. 41–48. 

Про створення в ХДАК творчої групи для розробки ідеї 
офіційного визнання соціальних комунікацій як нового 
наукового напрямку дисертаційних досліджень. У складі 
творчої групи — І. О. Давидова (с. 45). 



63 
 

266. Слободяник М. С. До підсумків п’ятого міжнародного 

форуму в Академії : [міжнар. наук. конф. «Документознавство. 

Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, 

освіти, практики»] / М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. — 2008. — № 4. — C. 83–87. 

Про виступ І. О. Давидової на засіданні секції «Наукове 

забезпечення інформаційно-бібліотечної діяльності» (c. 85). 

267. Шемаєва Г. В. Електронні ресурси бібліотек України в 

системі наукових комунікацій : монографія / Г. В. Шемаєва ; 

Харків. держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2008. — 288 с. 

Феномен бібліотечно-інформаційного виробництва 

визначено в монографічному дослідженні І. О. Давидової 

(с. 10, 64, 73, 233). 

268. Шемаєва Г. В. Сучасний стан інформаційного забезпечення 

науки: теоретико-методологічні підходи / Г. В. Шемаєва // Вісн. 

Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2008. — 

Вип. 23. — C. 125–132. 

Серед науковців, які грунтовно розглядають стан 

інформаційно-бібліотечного забезпечення науки на 

теоретичному та прикладному рівнях, названо 

І. О. Давидову. Згадується монографія «Бібліотечне 

виробництво в інформаційному суспільстві» (с. 125, 129). 

2009 

269. Автономова Н. Інформаційні продукти та послуги як 

результат виробничої діяльності бібліотек / Наталія Автономова 

// Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. 

пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 

Асоц. б-к України. — Київ, 2009. — Вип. 25. — C. 253–260. 

Розкрито погляди І. О. Давидової на бібліотеку як систему 

виробництва інформаційних продуктів і послуг (с. 253, 254, 256). 

270. Бездрабко В. В. Підготовка наукових кадрів із 

документознавства в Україні: модерні відповіді на виклик часу 

/ Бездрабко Валентина Василівна // Наук. зап. Серія: Культура і 

соціальні комунікації / Нац. ун-т «Острозька акад.». — Острог, 

2009. — Вип. 1. — C. 241–254. 

Про внесок І. О. Давидової в запровадження в Україні нової 

наукової галузі «соціальні комунікації» (с. 247, 251). 
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271. Дисертації, захищені у 2007–2008 рр. / підгот. 

О. Александрова // Бібл. планета. — 2009. — № 2. — C. 38–39. 

Про захист І. О. Давидовою докторської дисертації за 

спеціальністю 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, 

бібліографознавство». 

272. Друковані праці викладачів та співробітників Харківської 

державної академії культури (2004–2008) : бібліогр. покажч. / М-во 

культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури, 

Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, К. О. Литвин, 

Т. О. Шикаленко ; наук. ред. Т. О. Шикаленко]. — Харків : ХДАК, 

2009. — 270 с.  

Список праць І. О. Давидової, опублікованих у зазначений 

період (с. 55–58). 

273. Дурєєва Т. А. Інформатизація бібліотечної сфери в умовах 

розвитку технологій інформаційного суспільства / Т. А. Дурєєва 

// Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 

2009. — Вип. 24. — C. 145–156. 

Зокрема, розкрито погляди І. О. Давидової на сучасну 

бібліотеку як складний виробничий комплекс, з використанням 

сучасних технологій для забезпечення її розвитку як когнітивно-

виробничої системи (с. 150, 152, 154). 

274. Ірина Олександрівна Давидова // Харківська державна 

академія культури: до 80-річчя з дня заснування : монографія 

/ [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во культури і туризму України, 

Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2009. — С. 27–28. 

275. Кафедра бібліотекознавства та соціальних комунікацій 

// Харківська державна академія культури: до 80-річчя з дня 

заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во 

культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури. — 

Харків, 2009. — С. 61–64. 

Про досягнення кафедри під керівництвом І. О. Давидової. 

276. Кобєлєв О. Інформаційно-аналітична діяльність бібліотек 

як соціокомунікаційний феномен / Олексій Кобєлєв // Вісн. Кн. 

палати. — 2009. — № 10. — C. 22–25. 

Аналізуються погляди вчених на інформаційно-аналітичну 

діяльність бібліотек. Згадується монографія І. О. Давидової 

«Бібліотечне виробництво в інформаційному суспільстві». 
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277. Колегаева С. Д. Информационные услуги общедоступных 

библиотек: современные и будущие тенденции / Светлана 

Дмитриевна Колегаева // Библ. дело – ХХІ в. : науч.-практ. сб. 

/ Рос. гос. б-ка. — М., 2009. — № 2. — C. 159–176. 

Зазначено першість І. О. Давидової в розробці 

диверсифікації послуг у бібліотечно-інформаційному 

виробництві (с. 160, 161). У науково-методичному посібнику 

«Библиотечно-информационное производство» 

запропоновано також періодизацію розвитку інформаційних 

продуктів і послуг. 

278. Присуджено науковий ступінь доктора наук // Бюлетень 

ВАК України. — 2009. — № 7. — C. 10. 

Науковий ступінь доктора наук із соціальних комунікацій 

присуджено І. О. Давидовій. 

279. Слободяник М. Оновлений склад редакційної колегії та 

редакційної ради журналу / Михайло Слободяник 

// Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 

2009. — № 2. — C. 5–6. 

І. О. Давидова — член редколегії журналу «Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія» (с. 5). 

280. Слободяник М. П’ять років у системі професійних 

комунікацій : [журнал «Бібліотекознавство. Документознавство. 

Інформологія»] / Михайло Слободяник // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. — 2009. — № 1. — С. 4–7. 

Зокрема, про І. О. Давидову як одного з активних авторів 

журналу, яка вперше на його сторінках грунтовно розглянула 

новий напрям досліджень — бібліотечне виробництво (с. 5). 

281. Слободяник М. С. Науковий журнал у системі професійних 

комунікацій : [журнал «Бібліотекознавство. Документознавство. 

Інформологія»] / М. С. Слободяник // Документознавство. 

Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, 

освіти, практики : матеріали VІ Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 

19–21 трав. 2009 р. / М-во культури і туризму України, Держ. 

акад. кер. кадрів культури і мистецтв, Ін-т держ. упр. та інформ. 

діяльності. — Київ, 2009. — C. 264–267. 

Зокрема, про І. О. Давидову як одного з активних авторів 

журналу (с. 265). 
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282. Соляник А. А. Флагман бібліотечно-інформаційної освіти 

України : [факультет бібліотекознавства та інформатики ХДАК] 

/ А. А. Соляник // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 

пр. : до 80-річчя Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2009. — 

Вип. 27. — C. 74–83. 

Серед досягнень — перший в Україні захист дисертації на 

здобуття наукового ступеня доктора наук із соціальних 

комунікацій доцентом факультету І. О. Давидовою (с. 82). 

283. Факультет бібліотекознавства та інформатики // Харківська 

державна академія культури: до 80-річя з дня заснування : 

монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во культури і 

туризму України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 

2009. — С. 57–60. 

Серед досягнень факультету названо захист І. О. Давидовою 

докторської дисертації — першої в Україні на здобуття 

доктора наук із соціальних комунікацій (с. 60). 

284. Чим нам запам’ятається 2008-й? // Бурсацький узвіз. — 

2009. — Січень. — С. 1–2. 

У спеціалізованих вчених радах ХДАК захищено кандидатські 

та докторські дисертації (І. О. Давидова та ін.). 

285. Чуприна Л. Бібліотечний сайт: електронні розрахунки за 

платні послуги в контексті маркетингової стратегії / Леонід 

Чуприна // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : 

[зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2009. — 

Вип. 25. — C. 58–66. 

Зокрема, розкрито погляди І. О. Давидової на бібліотеку як 

систему виробництва інформаційних продуктів і послуг 

(с. 58, 60). 

286. Шейко В. М. Вісімдесят років служіння українській 

культурі та мистецтву : [Харків. держ. акад. культури] 

/ В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнаренко 

// Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури і туризму 

України, Харків. держ. акад. культури, [Акад. мистецтв України, 

Ін-т культурології]. — Харків, 2009. — Вип. 27. — C. 5–13. 

Про наукову школу І. О. Давидової (с. 10). 
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287. Шейко В. М. Перспективи розвитку соціальних 
комунікацій як нової наукової галузі / В. М. Шейко, 
Н. М. Кушнаренко // Соціальні комунікації в стратегіях 
формування суспільства знань : у 2 ч. : матеріали міжнар. наук. 
конф., 26–27 лют. 2009 р. / М-во культури і туризму України, 
Харків. держ. акад. культури, Акад. мистецтв України, Ін-т 
культурології. — Харків, 2009. — Ч. 1. — C. 3–8. 

Про участь І. О. Давидової в розробці нової наукової галузі 
«соціальні комунікації» (с. 6). 

288. Шейко В. Провідний центр вищої культурологічно-
мистецької та бібліотечно-інформаційної освіти в Україні : до 80-
річчя ХДАК / Василь Шейко, Микола Каністратенко, Наталія 
Кушнаренко // Вісн. Кн. палати. — 2009. — № 8. — C. 22–26. 

Про І. О. Давидову як одного з провідних науковців ХДАК 
(с. 23–25). 

289. Шейко В. Харківській державній академії культури 80 
років (1929–2009 рр.) / В. Шейко, М. Каністратенко, 
Н. Кушнаренко // Харківська державна академія культури: до 80-
річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та 
ін.] ; М-во культури і туризму України, Харків. держ. акад. 
культури. — Харків, 2009. — C. 12–20. 

Зокрема, про І. О. Давидову як одного з лідерів наукових 
шкіл ХДАК (с. 15, 17). 

290. Шемаєва Г. В. Бібліотека в системі наукової комунікації: 
коеволюційні процеси розвитку : автореф. дис. ... д-ра наук з соц. 
комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, 
бібліотекознавство, бібліографознавство» / Шемаєва Ганна 
Василівна ; Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2009. — 42 с. 

Застосування теоретико-прикладних досліджень дозволило 
виокремити декілька груп проблем, що висвітлюють роль 
бібліотек у системі наукової комунікації в умовах розвитку 
інформаційного суспільства. Одна з груп — бібліотека як 
інтегратор різних рівнів комунікативних відносин: 
документного, інформаційного, когнітивного (І. О. Давидова 
та ін.). 



68 
 

2010 

291. Бібліографознавство України (2001–2005) : наук.-допом. 
бібліогр. покажч. / Нац. парлам. б-ка України, Харків. держ. наук. 
б-ка ім. В. Г. Короленка ; уклад.: Л. В. Глазунова, Н. І. Тертичка ; 
наук. ред. Т. М. Заморіна. — Київ, 2010. — 224 с. 

До покажчика увійшли праці І. О. Давидової (с. 49, 50, 68, 

71, 97, 122, 194). 

292. Бібліотека ВНЗ на новому етапі розвитку соціальних 

комунікацій : монографія / за заг. ред. В. О. Ільганаєвої, 

Т. О. Колесникової. — Дніпропетровськ : Маковецький Ю. В., 

2010. — 200 с. 

Про І. О. Давидову — с. 51, 70, 78, 82, 83, 98, зокрема, про 

дослідження нею бібліотеки як складової інформаційної 

інфраструктури держави (с. 78). 

293. Горова С. Інформатизація суспільства й нові завдання 

бібліотечних структур / Світлана Горова // Наук. пр. Нац. б-ки 

України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, 

Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — 

Київ, 2010. — Вип. 27. — C. 225–230. 

Акцентовано увагу на вимогах до працівників бібліотек у руслі 

інформатизації суспільства, поданих у монографії І. О. Давидової 

«Бібліотечне виробництво в інформаційному суспільстві». 

294. Горова С. Становлення аналітичної роботи бібліотек в 

умовах інформатизації / Світлана Горова // Наук. пр. Нац. б-ки 

України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, 

Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — 

Київ, 2010. — Вип. 26. — C. 173–181. 

Наведено погляди І. О. Давидової на особливості 

інформаційно-бібліотечного виробництва (с. 176). 

295. Мухамед’яров Н. Бібліотека як соціально-комунікаційний 

центр формування здорового способу життя / Наіль 

Мухамед’яров // Вісн. Кн. палати. — 2010. — № 6. — C. 18–21. 

Виявлено декілька підходів до розуміння сутності 

бібліотеки у сучасному бібліотекознавстві. Представником 

підходів «бібліотека як соціально-комунікаційна структура» 

та «бібліотека як виробничо-технологічна система» названо 

І. О. Давидову (с. 18–19). 
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296. Слободяник М. С. До підсумків ювілейного року : [журнал 
«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія»] 
/ М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. 
Інформологія. — 2010. — № 1. — C. 5–6. 

Згадується І. О. Давидова як перший в Україні доктор наук 
із соціальних комунікацій. 

297. Слободяник М. С. Тенденції розвитку українського 
бібліотекознавства на зламі століть : [про науково-допоміжний 
бібліографічний покажчик «Українське бібліотекознавство 
(1991–2008)»] / М. С. Слободяник // Документознавство. 
Бібліотекознавство. Інформаційна діяльність: проблеми науки, 
освіти, практики : матеріали VІІ Міжнар. наук.-практ. конф., 
Київ, 25–27 трав. 2010 р. / М-во культури і туризму України, Нац. 
акад. кер. кадрів культури і мистецтв, Ін-т держ. упр. та інформ. 
діяльності. — Київ, 2010. — C. 3–8. 

Зокрема, згадуються публікації І. О. Давидової, що увійшли 
до покажчика. 

298. Українське бібліотекознавство (1991–2008) : наук.-допом. 
бібліогр. покажч. / М-во культури і туризму України, Нац. 
парламент. б-ка України ; уклад.: М. С. Слободяник, 
О. А. Політова. — Київ, 2010. — 178 с. 

До покажчика ввійшли публікації І. О. Давидової. 

2011 

299. Інтеграція України у світове співтовариство в контексті 
розвитку бібліотечних інформаційних технологій : [монографія] 
/ [авт. кол.: О. С. Онищенко та ін.] ; НАН України, Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Київ : НБУВ, 2011. — 222 с. 

Наведено погляди І. О. Давидової на інформаційну 
індустрію як якісно нову галузь у загальній структурі 
економіки. Згадується навчальний посібник «Інформаційний 
ринок: організація, маркетинг, управління» (2001) (с. 16). 

300. Колесникова Т. Формування комунікаційних відносин при 
організації бібліотекою інституційного репозитарію ВНЗ / Тетяна 
Колесникова // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 7. — C. 15–18. 

Тема щодо розгортання комунікаційної діяльності в 
бібліотечно-інформаційній сфері є однією з провідних у 
фаховій літературі. Зокрема, на необхідності розвитку 
конкретних умінь і навичок, засобів дій і конкретних 
професійних компетентностей наголошує І. О. Давидова 
(с. 15). 
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301. Кукушкін О. Інформаційний менеджмент: підходи та 
тлумачення / Олег Кукушкін // Термінологія документознавства 
та суміжних галузей знань : зб. наук. пр. / М-во культури 
України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Ін-т держ. упр., 
Каф. держ. упр. — Київ, 2011. — Вип. 5. — C. 165–171. 

Про внесок І. О. Давидової в теорію інформаційного 
менеджменту як типу управління підприємством (с. 167). 

302. Кушнаренко Н. М. Харківська школа бібліотекознавства: 
історико-комунікаційний аспект / Н. М. Кушнаренко // Від ХІХ 
до ХХІ століття : трансформація бібліотек у контексті розвитку 
суспільства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 12–14 
жовт. 2011 р. / М-во культури України, Харків. держ. наук. б-ка 
ім. В. Г. Короленка. — Харків, 2011. — C. 31–47. 

Про І. О. Давидову як представника харківської школи 
бібліотекознавства (с. 40, 41, 42, 43, 44, 45). 

303. Кушнаренко Н. Н. Научные школы книговедческого и 
библиотечно-информационного профиля: признаки 
идентификации / Н. Н. Кушнаренко, А. А. Соляник // Науч. и 
техн. б-ки. — 2011. — № 12. — C. 45–54. 

Про І. О. Давидову як представника харківської наукової 
школи книгознавства, бібліотекознавства та 
бібліографознавства. 

304. Литвинова Л. А. Бібліотекознавчі та бібліографознавчі 
дисертаційні дослідження в галузі соціальних комунікацій, 
захищені у 2008–2010 рр. / Лариса Литвинова // Наук. пр. Нац. б-ки 
України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. 
б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 
2011. — Вип. 29 : Управління бібліотечно-інформаційною 
діяльністю наукової бібліотеки. — C. 224–235. 

Серед захищених досліджень — дисертація І. О. Давидової 
«Інноваційна політика бібліотек України: зміст та стратегії 
розвитку в інформаційному суспільстві» (2008) (с. 226). 

305. Литвинова Л. А. Дисертаційні дослідження з 
бібліотекознавства та бібліографознавства в Україні (2008–2011) 
/ Л. А. Литвинова // Бібліотекознавство. Документознавство. 
Інформологія. — 2011. — № 4. — C. 16–22. 

Згадується дисертація І. О. Давидової «Інноваційна 
політика бібліотек України: зміст та стратегії розвитку в 
інформаційному суспільстві» (2008) (с. 18). 

306. Литвинова Л. А. Основні напрями дисертаційних досліджень 

з бібліотекознавства за спеціальністю 27.00.03 – Книгознавство, 
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бібліотекознавство, бібліографознавство / Литвинова Лариса 

Анатоліївна // Сучасні проблеми діяльності бібліотеки в умовах 

інформаційного суспільства : матеріали третьої наук.-практ. конф. 

з міжнар. участю, Львів, 29 верес. 2011 р. / М-во освіти і науки, 

молоді та спорту України, Нац. ун-т «Львів. політехніка», Наук.-

техн. б-ка. — Львів, 2011. — C. 398–409. 

З-поміж напрямів — розробка І. О. Давидовою теоретико-

методологічних засад управління інноваційним розвитком 

бібліотек України за умов їх функціонування на документно-

інформаційному й інформаційно-когнітивному рівнях 

соціальних комунікацій (с. 400). 

307. Медведєва В. Перспективи організації обслуговування 

користувачів у бібліотеках – інформаційних центрах / Валентина 

Медведєва // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : 

[зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2011. — 

Вип. 30. — C. 251–261. 

Розкрито погляди І. О. Давидової на сервісну діяльність 

бібліотек (с. 256). Згадується навчальний посібник 

«Інформаційний ринок: організація, маркетинг, управління» 

(2001). 

308. Регідайло Н. Шлях довжиною у п’ятнадцять років : [журнал 

«Вісник Книжкової палати»] / Надія Регідайло // Вісн. Кн. 

палати. — 2011. — № 9. — C. 8–12. 

Про І. О. Давидову як активного автора та члена редколегії 

журналу (с. 9). 

309. Самчук Л. Кооперативна взаємодія освітянських бібліотек 

України: шляхи становлення / Лариса Самчук // Наук. пр. Нац. б-ки 

України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. 

б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 

2011. — Вип. 31. — C. 92–97. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Корпоративні 

бібліотечні об’єднання як результат формування спільної 

комунікаційної стратегії» (2009) (с. 92). 

310. Слободяник М. С. До підсумків міжнародного 

професійного форуму в Академії : [Сьома Міжнар. наук.-практ. 

конф. «Документознавство. Бібліотекознавство. Інформаційна 

діяльність: проблеми науки, освіти, практики»] 
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/ М. С. Слободяник // Бібліотекознавство. Документознавство. 

Інформологія. — 2011. — № 1. — C. 95–99. 

У доповіді І. О. Давидової обгрунтовано можливості 

інноваційного розвитку бібліотек як складової цілісної 

системи соціальних комунікацій суспільства. 

311. Цигічко Н. Фейєрверк подій на ФБІ : [до 80-річчя з дня 

заснування ф-ту бібліотекознавства та інформатики ХДАК] 

/ Наталія Цигічко // Бурсац. узвіз. — 2011. — № 4. — С. 4. 

Зокрема, відбулась наукова конференція «Харківська 

бібліотечна наукова школа: від витоків до сьогодення». 

Серед доповідачів — І. О. Давидова. 

312. Швецова-Водка Г. Бібліотека як документальна 

комунікаційна система / Галина Швецова-Водка // Бібл. вісн. — 

2011. — № 6. — C. 3–7. 

Згадується монографія І. О. Давидової «Бібліотечне 

виробництво в інформаційному суспільстві» як приклад 

дослідження бібліотеки як генеративної документально-

комунікаційної системи (с. 3, 6). 

313. Шейко В. Ідентифікація наукових шкіл культурологічно-

мистецького та бібліотечно-інформаційного профілю: постановка 

проблеми / Василь Шейко, Микола Каністратенко, Наталія 

Кушнаренко // Вісн. Кн. палати. — 2011. — № 9. — C. 43–47. 

Про І. О. Давидову як представника наукової школи 

бібліотечно-інформаційного спрямування Харківської 

державної академії культури та учасника реалізації 

інноваційного наукового проєкту ХДАК — запровадження 

наукової галузі «Соціальні комунікації» (с. 44, 46). 

314. Шейко В. М. Наукові школи культурологічно-мистецького 

та бібліотечно-інформаційного профілів: ознаки ідентифікації 

/ В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнаренко // Вісн. 

Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2011. — 

Вип. 34. — C. 4–18. 

І. О. Давидова — представник наукової школи бібліотечно-

інформаційного спрямування ХДАК та учасник реалізації 

інноваційного наукового проєкту ХДАК — запровадження 

наукової галузі «Соціальні комунікації» (с. 11, 17). 

315. Шейко В. М. Харківська державна академія культури — 

науковий центр культурології та соціальних комунікацій в 
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Україні / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнаренко 

// Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії 

розвитку : матеріали міжнар. наук. конф., 8–9 груд. 2011 р. / М-во 

культури і туризму України, Харків. держ. акад. культури [та 

ін.]. — Харків, 2011. — C. 7–10. 

Про наукову школу І. О. Давидової (с. 9). 

316. Шейко В. Підготовка науково-педагогічних кадрів вищої 

кваліфікації в Харківській державній академії культури / Василь 

Шейко, Микола Каністратенко, Наталя Кушнаренко // Вісн. Кн. 

палати. — 2011. — № 6. — C. 20–23. 

Зокрема, ідеться про наукові школи ХДАК, одну з яких 

очолює І. О. Давидова (с. 22). 

317. Шуляк С. Інформаційний менеджмент в управлінні 

бібліотекою / Світлана Шуляк // Наук. пр. Нац. б-ки України 

ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка 

України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 

2011. — Вип. 29 : Управління бібліотечно-інформаційною 

діяльністю наукової бібліотеки. — C. 51–57. 

Погляди І. О. Давидової на роль інформаційного менеджменту 

в управлінській практиці бібліотек (с. 52, 53, 55). 

2012 

318. Апшай М. В. Бібліотекознавчі дослідження як основа 

формування саморефлексії суб’єктів бібліотечної наукової 

діяльності / М. В. Апшай // Культурологія та соціальні 

комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. 

наук. конф. (22–23 листоп. 2012 р.) / М-во культури і туризму 

України, Харків. держ. акад. культури [та ін.]. — Харків, 2012. — 

C. 170–171. 

Серед досліджень — розгляд І. О. Давидовою бібліотеки як 

інформаційного центру, що розвивається на засадах 

інформаційного виробництва. 

319. Бібліографознавство України (2006–2010) : наук.-допом. 

бібліогр. покажч. / Нац. парлам. б-ка України ; уклад. 

Л. А. Кухар ; наук. ред. Н. І. Тертичка. — Київ, 2012. — 232 с. 

До покажчика увійшли праці І. О. Давидової (с. 8, 45, 65, 202). 

320. Біла Т. Актуальні психологічні якості бібліографа та 
вимоги до професії інформаційного працівника на сучасному 
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етапі / Тетяна Біла // Вісн. Львів. ун-ту. Серія: Книгознавство, 
бібліотекознавство та інформаційні технології : зб. наук. пр. — 
Львів, 2012. — Вип. 7. — C. 244–253. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Стратегічні 
орієнтири розвитку бібліотечної професії в сучасних 
соціально-комунікаційних умовах» (2008) (с. 244). 

321. Воскобойникова-Гузева Е. В. Модернизационные модели 
развития библиотек / Е. В. Воскобойникова-Гузева // Библиотеки 
национальных академий наук: проблемы функционирования, 
тенденции развития : науч.-практ. и теорет. сб. / Нац. акад. наук 
Украины, Нац. б-ка Украины им. В. И. Вернадского, Междунар. 
ассоц. акад. наук, Совет директоров науч. б-к и информ. 
центров. — Киев, 2012. — Вып. 10. — C. 103–115. 

Комплексним теоретичним дослідженням інноваційної 
політики бібліотек України є дисертаційне дослідження 
І. О. Давидової (с. 109). 

322. Воскобойнікова-Гузєва О. Визначальні світові стратегії 
розвитку інформаційно-бібліотечного комплексу (кінець ХХ — 
початок ХХІ ст.) / Олена Воскобойнікова-Гузєва // Вісн. Кн. 
палати. — 2012. — № 9. — C. 17–22. 

Стратегічному баченню сутності процесів інноваційного 
розвитку бібліотек в інформаційному суспільстві присвячено 
численні публікації, монографічне дослідження та 
дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня 
доктора соціальних комунікацій І. О. Давидової (с. 18). 

323. Воскобойнікова-Гузєва О. Модернізаційні моделі розвитку 
бібліотечно-інформаційних установ в період глобалізації: 
постановка питання / Олена Воскобойнікова-Гузєва // Вісн. Львів. 
ун-ту. Серія: Книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні 
технології : зб. наук. пр. — Львів, 2012. — Вип. 7. — C. 157–171. 

Найгрунтовнішим комплексним теоретичним 
дослідженням питання інноваційної діяльності в 
бібліотечно-інформаційній галузі названо дисертаційне 
дослідження І. О. Давидової (с. 163–164). 

324. Гранчак Т. Сучасні підходи до вивчення бібліотеки як 
соціального інституту / Тетяна Гранчак // Бібл. вісн. — 2012. — 
№ 5. — C. 20–26. 

Про застосування І. О. Давидовою інформаційного підходу в 
дослідженні діяльності бібліотеки (с. 22, 23). 
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325. Інформаційна складова соціокультурної трансформації 

українського суспільства : [монографія] / [авт. кол.: 

О. С. Онищенко та ін.] ; НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського. — Київ : НБУВ, 2012. — 253 с. 

Коментується думка, висловлена І. О. Давидовою, про 

закономірність формування в Україні єдиного 

інформаційного середовища розподілених вітчизняних БД із 

використанням методів пошуку інформації в 

телекомунікаційних мережах розвинених країн (с. 46). 

326. Ірина Олександрівна Давидова : біобібліогр. покажч. : до 

50-річчя від дня народж. / Харків. держ. акад. культури, Каф. 

бібліотекознавства та соц. комунікацій ; [уклад.: Г. В. Шемаєва, 

О. Ю. Мар’їна]. — Харків : ХДАК, 2012. — 36 с. 

327. Кобєлєв О. М. Інформаційна аналітика в структурі 

бібліотечної діяльності в Україні : монографія / О. М. Кобєлєв ; 

М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків : 

ХДАК, 2012. — 245 с. 

Зазначено, що в публікаціях І. О. Давидової окреслюються 

проблеми інституціоналізації інформаційно-аналітичної 

діяльності, її місця в структурі та функціях бібліотеки, змісту 

й методики створення оглядово-аналітичних і аналітичних 

документів (с. 6, 13, 16, 22, 46, 108, 161, 163, 180, 196). 

328. Столяров Ю. Н. Научно-практическая конференция, 

посвященная 125-летию Харьковской библиотеки 

им. В. Г. Короленко / Ю. Н. Столяров // Книга. Исследования и 

материалы : сборник / Рос. акад. наук [и др.]. — М., 2012. — Вып. 

95. — C. 157–160. 

Про виступ І. О. Давидової на конференції (с. 158). 

329. Тишевська-Шапошник О. Теоретичні основи сучасного 

соціально-комунікативного знання / Ольга Тишевська-Шапошник 

// Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 9. — C. 28–31. 

Акцентовано на значному внеску науковців Харківської 

державної академії культури, зокрема І. О. Давидової, у 

розвиток теоретичного осмислення соціальних 

комунікацій (с. 29). 

330. Шейко В. М. Репродуктивний підхід до підготовки 
науково-педагогічних кадрів у Харківській державній академії 
культури / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, Н. М. Кушнаренко 
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// Культура України : зб. наук. пр. / М-во культури України, 
Харків. держ. акад. культури, [Акад. мистецтв України, Ін-т 
культурології]. — Харків, 2012. — Вип. 39. — C. 162–172. 

Про І. О. Давидову як одного з провідних науковців ХДАК, її 
активну участь у розробці другого видання робочих програм 
кандидатських іспитів з наукової галузі 27 «Соціальні 
комунікації» та наукову школу (с. 169–170). 

331. Шейко В. Харківська наукова школа книгознавства, 
бібліотекознавства та бібліографознавства: система 
комунікаційних зв’язків / Василь Шейко, Наталя Кушнаренко, 
Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 10. — C. 45–48. 

Основну роль у зміцненні авторитету наукової школи та 
розширенні її комунікаційних зв’язків відіграла підготовка 
власних докторів наук з означених галузей — І. О. Давидової 
та ін. (с. 47). 

332. Шейко В. Харківська наукова школа книгознавства, 
бібліотекознавства та бібліографознавства: система 
комунікаційних зв’язків / Василь Шейко, Наталя Кушнаренко, 
Алла Соляник // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 11. — C. 40–45. 

333. Шемаєва Г. В. Короткий нарис життя та діяльності Ірини 
Олександрівни Давидової / Г. В. Шемаєва // Ірина Олександрівна 
Давидова : до 50-річчя від дня народж. : біобібліогр. покажч. 
/ Харків. держ. акад. культури, Каф. бібліотекознавства та соц. 
комунікацій ; [уклад.: Г. В. Шемаєва, О. Ю. Мар’їна]. — Харків, 
2012. — C. 5–14. 

З-поміж представників бібліотекознавчого сегменту 
наукової школи — І. О. Давидова. 

2013 

334. Апшай М. В. Поширення соціально-комунікаційної 
парадигми в бібліотекознавчих регіональних дослідженнях 
/ Апшай М. В. // Бібліотека вищої школи на новому етапі 
розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. 
конф., 24–25 жовт. 2013 р. / М-во освіти і науки України, 
Дніпропетр. нац. ун-т залізнич. транспорту ім. В. Лазаряна. — 
Дніпропетровськ, 2013. — C. 14–17. 

Зазначено, що соціально-комунікаційний підхід був 
запропонований та розроблений в українському 
бібліотекознавстві В. О. Ільганаєвою та отримав подальший 
розвиток у працях інших науковців, що склали основу 
формування теорії соціальних комунікацій в Україні. Серед 
дослідників — І. О. Давидова (с. 16). 
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335. Воскобойникова-Гузева Е. В. Приоритеты стратегического, 
коммуникационного и ресурсного развития библиотечно-
информационной деятельности в монографических и 
диссертационных исследованиях украинских ученых в период 
социальных трансформаций конца ХХ — начала ХХІ ст. 
/ Е. В. Воскобойникова-Гузева // Библиотеки национальных 
академий наук: проблемы функционирования, тенденции 
развития : науч.-практ. и теорет. сб. / Нац. акад. наук Украины, 
Нац. б-ка Украины им. В. И. Вернадского, Междунар. ассоц. 
акад. наук, Совет директоров науч. б-к и информ. центров. — 
Киев, 2013. — Вып. 11. — C. 82–99. 

Про внесок І. О. Давидової у формування теоретичної бази 
оновленої парадигми розвитку сучасної бібліотеки в аспекті 
інноваційної політики як стратегії розвитку (с. 85, 94). 

336. Глазунова Л. В. «Персональная и биобиблиография в 
технологиях управления знаниями» : международный семинар-
тренинг [в Харьковской государственной научной библиотеке 
им. В. Г. Короленко] / Л. В. Глазунова, Н. И. Полянская, 
А. А. Тищенко // Вестник БАЕ. — 2013. — № 3. — C. 38–39. 

У виступі І. О. Давидової здійснено термінологічний 
історичний екскурс щодо поняття «знання», висвітлено 
погляди науковців на роль бібліотечно-інформаційної 
діяльності в управлінні знаннями (с. 38). 

337. Глазунова Л. Персональна та біобібліографія в технологіях 
управління знаннями / Людмила Глазунова, Надія Полянська, 
Антоніна Тищенко // Бібл. форум України. — 2013. — № 3. — 
C. 33–35. 

Про участь І. О. Давидової в міжнародному семінарі-
тренінгу в Харківській державній науковій бібліотеці 
ім. В. Г. Короленка (с. 34). 

338. Горова С. В. Інтернет-ЗМІ як об’єкт бібліотечної 
інформаційної діяльності : монографія / С. В. Горова ; НАН 
України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ : 
НБУВ, 2013. — 205 с. 

Зокрема, зазначено важливість наукового доробку 
І. О. Давидової для узагальнення процесу трансформації 
традиційних бібліотек у сучасні інформаційні центри, що 
оперують як традиційними, так і електронними 
інформаційними технологіями (с. 8, 132–133, 141, 190). 
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339. Грет Г. П. Видавнича справа на сторінках часопису «Вісник 

Книжкової палати» / Г. П. Грет // Наука України у світовому 

інформаційному просторі : [збірник] / НАН України. — Київ, 

2013. — Вип. 8. — C. 147–156. 

Згадується І. О. Давидова як член редколегії журналу (с. 150). 

340. Добко Т. В. Довідково-бібліографічна діяльність наукових 

бібліотек Національної академії наук України: становлення та 

розвиток (ХХ ст. — перше десятиліття ХХІ ст.) : [монографія] 

/ Тетяна Добко ; НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського. — Київ : НБУВ, 2013. — 374 с. 

Про розробку в працях І. О. Давидової питань організації 

доступу до електронних інформаційних ресурсів, 

інтелектуалізації бібліотечно-інформаційного виробництва 

та вимог до бібліотекарів як провідників до інтелектуальних 

ресурсів (с. 42, 289). 

341. Медведєва В. Становлення інформаційно-комунікаційних 

технологій у діяльності інформаційно-аналітичних служб 

бібліотек (на прикладі служби інформаційно-аналітичного 

забезпечення органів державної влади НБУВ) : монографія 

/ Валентина Медведєва ; НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського. — Київ : НБУВ, 2013. — 176 с. 

Про І. О. Давидову — с. 8, 16, 97, 138. Зокрема, погляди 

науковця на сервісну діяльність бібліотек (с. 138). 

342. Михайлова О. Краєзнавчі веб-ресурси регіональних 

бібліотек на сайті Національної історичної бібліотеки України 

/ Ольга Михайлова, Інна Чеховська // Бібл. вісн. — 2013. — 

№ 6. — C. 16–21. 

Тлумачення І. О. Давидовою поняття «електронні 

бібліотеки» (с. 19). 

343. Назаренко Н. В. Фахові видання з документознавства в 

сучасній Україні / Н. В. Назаренко // Інформаційна освіта та 

професійно-комунікативні технології ХХІ століття : матеріали VI 

Міжнар. наук.-практ. конф., Одеса, 12–14 верес. 2013 р. / М-во 

освіти і науки України [та ін.]. — Одеса, 2013. — C. 140–143. 

Про І. О. Давидову як члена редколегії журналу 

«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» 

(с. 142). 
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344. Новальська Т. В. Удосконалення кадрового складу 

бібліотек: взаємодія навчальних закладів, установ та організацій 

бібліотечно-інформаційної галузі / Т. В. Новальська, 

Н. А. Бачинська // Бібліотекознавство. Документознавство. 

Інформологія. — 2013. — № 3. — C. 4–8. 

Проаналізовано статистичні показники щодо фахівців з 

базовою вищою бібліотечною освітою по областях, зроблено 

висновок, що передують за показниками ті області, у яких 

закладами вищої освіти (зокрема ХДАК) планомірно 

здійснюється підготовка кадрів для бібліотечно-

інформаційної галузі. Згадується І. О. Давидова — 

завідувачка кафедри бібліотекознавства та соціальних 

комунікацій ХДАК (с. 5). 

345. Пастушенко О. Дисертаційні дослідження вітчизняної 

періодики у книгознавстві, бібліотекознавстві та 

бібліографознавстві в аспектах соціальних комунікацій (1998–2013) 

/ Олена Пастушенко // Бібл. вісн. — 2013. — № 5. — C. 36–44. 

Серед захищених за період існування галузі «Соціальнi 

комунікації» (2007–2013 рр.) докторських дисертацій за 

спеціальністю «Книгознавство, бібліотекознавство, 

бібліографознавство» — докторська дисертація 

І. О. Давидової (2008) (с. 38). 

2014 

346. Апшай М. В. Регіональна тематика в бібліотекознавчих 

дослідженнях в Україні / М. В. Апшай // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. — 2014. — № 4. — C. 8–14. 

Зазначено, що найчастіше саме регіональні проєкти 

ініціюють новації в діяльності бібліотек із питань 

модернізації та розвитку всіх основних напрямів їхньої 

діяльності. На це звертає увагу, зокрема, українська 

дослідниця І. О. Давидова (с. 8). 

347. Бруй О. М. Стратегічне управління процесно-орієнтованою 

бібліотекою / О. М. Бруй // Вісн. Харків. держ. акад. культури : 

зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 42. — C. 122–129. 

Українські дослідники, які розглядають бібліотечний 

менеджмент (І. О. Давидова та ін.), звертають увагу на 

необхідність змін в управлінні бібліотеками в 

інформаційному суспільстві. 
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348. Воскобойнікова-Гузєва О. B. Стратегії розвитку 

бібліотечно-інформаційної сфери України: генезис, концепції, 

модернізація : [монографія] / О. B. Воскобойнікова-Гузєва ; НАН 

України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського ; наук. ред. 

Г. І. Ковальчук. — Київ : Академперіодика, 2014. — 360 с. 

Автор монографії прослідкувала еволюцію наукових поглядів 

на розвиток бібліотечно-інформаційної сфери, серед 

ключових у цьому контексті виокремила праці І. О. Давидової 

(с. 31, 36–37, 47, 63, 111, 112, 125, 278, 282). 

349. Гранчак Т. Ю. Бібліотека в інформаційному супроводі 

управління суспільними процесами: політико-комунікаційний 

аспект : [монографія] / Тетяна Гранчак ; НАН України, Нац. б-ка 

України ім. В. І. Вернадського. — Київ : НБУВ, 2014. — 182 с. 

Зазначено, що визнання соціально-комунікативної природи 

діяльності бібліотек було покладено в основу методологічної 

бази докторського дослідження І. О. Давидової (с. 39), яка, 

застосовуючи інформаційний підхід, розглянула 

функціонування бібліотек на документно-інформаційному та 

інформаційно-когнітивному рівнях соціальних комунікацій і 

запропонувала доповнити бібліотечну діяльність 

інформаційним менеджментом (с. 13, 14). 

350. Дікунова О. Корпоративні проекти освітянських бібліотек 

як засіб формування інформаційно-комунікаційного середовища 

/ Олена Дікунова // Вісн. Львів. ун-ту. Серія: Книгознавство, 

бібліотекознавство та інформаційні технології : зб. наук. пр. — 

Львів, 2014. — Вип. 9. — C. 194–199. 

Про становлення корпоративної бібліотечної співпраці на 

основі інформаційно-комунікаційної взаємодії (термін увійшов 

до наукового обігу та понятійно-категоріального апарату 

бібліотекознавства завдяки науковим обгрунтуванням 

І. О. Давидової). Згадується стаття «Корпоративні 

бібліотечні об’єднання як результат формування спільної 

комунікаційної стратегії» (2009) (с. 195). 

351. Каністратенко М. М. Внесок вчених Харківської державної 

академії культури у розробку теорії та практики музейництва в 

Україні : (до 25-річчя створення музейного відділення у ХДАК) 

/ М. М. Каністратенко, В. С. Сітоленко // Двадцяті Сумцовські 

читання : зб. матеріалів Всеукр. наук. конф. «Музеї у 

глобальному світі: інновації та збереження традицій», 18 квіт. 
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2014 р. / М-во культури і туризму України, Департамент культури 

і туризму Харків. облдержадмін., Харків. іст. музей. — Харків, 

2014. — C. 42–50. 

До групи розробників документів для запровадження нової 

наукової галузі «Соціальні комунікації» ввійшла 

І. О. Давидова (с. 47). 

352. Кушнаренко Н. М. Вища бібліотечна освіта України в 

контексті гендерного підходу / Н. М. Кушнаренко // Вісн. Харків. 

держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — Вип. 43. — 

C. 69–78. 

Про успішний захист І. О. Давидовою кандидатської та 

докторської дисертацій. Також про І. О. Давидову як 

завідувачку кафедри бібліотекознавства, згодом кафедри 

бібліотекознавства та соціальних комунікацій ХДАК 

(с. 73, 74, 76). 

353. Місце і роль бібліотек у формуванні національного 

інформаційного простору : [огляд матеріалів конференції 21–23 

жовт. 2014 р.] // Бібл. вісн. — 2014. — № 6. — C. 41–48. 

Особливу увагу на форумі було приділено зокрема питанням 

дослідження бібліотеки як соціокомунікаційної системи 

інформаційного суспільства (виступ І. О. Давидової) (с. 46). 

354. Ніколаєнко Н. Ефективне управління сучасною 

бібліотекою в умовах структурно-функціональних змін / Наталія 

Ніколаєнко // Вісн. Кн. палати. — 2014. — № 12. — C. 20–23. 

Про дослідження І. О. Давидовою проблеми застосування 

інформаційних технологій в управлінні бібліотекою, яка 

розглядається не лише на рівні виробничих процесів, а й з 

погляду підвищення ефективності організації менеджменту 

(с. 22). 

355. Ніколаєнко Н. М. Наукова організація управління 

бібліотекою: шлях інноваційних змін / Н. М. Ніколаєнко // Вісн. 

Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 2014. — 

Вип. 44. — C. 241–247. 

Необхідність застосування в бібліотеках методів 

реінжинірингу як складової наукової організації праці в управлінні 

бібліотекою дослідила І. О. Давидова (с. 245–246, 247). 

356. Новальська Т. В. Вища бібліотечна освіта в Україні: 

сторінки історії, шляхи модернізації / Новальська Т. В. // Збірник 
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матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції до 75-

річчя заснування Національної історичної бібліотеки України : 

(м. Київ, 2–3 жовт. 2014 р.) / М-во культури України, Нац. іст. б-ка 

України. — Київ, 2014. — C. 96–101. 

Наголошено на цілеспрямованій праці провідних науковців 

Харківської державної академії культури над проблемами 

модернізації вищої бібліотечно-інформаційної освіти. 

Зокрема, зміну моделей підготовки фахівців розкрила 

І. О. Давидова (с. 99). 

357. Пальчук В. Бібліотеки в інформаційно-аналітичному 

забезпеченні органів державної влади : монографія / В. Пальчук ; 

НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ : 

[Б.в.], 2014. — 280 с. 

У контексті розвитку когнітивних підходів до 

інформаційно-аналітичного обслуговування владних 

структур наводяться погляди І. О. Давидової на сучасне 

інформаційно-бібліотечне виробництво, бібліотеки як 

інтелектуальні центри цивілізації, що нагромадили значний 

досвід інформаційного аналізу (с. 7, 53, 56, 101). 

358. Ріжняк Р. Я. Розвиток інформатики та інформаційних 

технологій у вищих навчальних закладах України у другій 

половині ХХ — на початку ХХІ століття : монографія 

/ Ріжняк Р. Я. — Кіровоград : КОД, 2014. — 436 с. 

Наукові дослідження щодо визначення оптимальної 

структури бібліотеки закладу вищої освіти та моделі 

управління бібліотечними закладами, зроблені на той час, 

продовжені І. О. Давидовою, яка розвинула поняття 

«бібліотечне виробництво», увела до наукового обігу термін 

«індустріальне бібліотечно-інформаційне виробництво» та 

розробила багаторівневу модель інноваційної політики 

бібліотеки (с. 252, 253, 255, 396). 

359. Рогач Ф. И. Роль и оценки интеллектуального труда в 

современности / Рогач Ф. И. // Проблеми економіки. — 2014. — 

№ 2. — С. 320–325. 

Погляди І. О. Давидової на інтелектуальний капітал 

відображено в публікації «Реалізація інтелектуального 

капіталу: сутність, складові, роль системи зайнятості в 

цьому процесі» (2013). 
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360. Ростовцев С. С. Комунікаційна складова інтернет-

маркетингу в бібліотечно-інформаційній сфері / С. С. Ростовцев 

// Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. пр. — Харків, 

2014. — Вип. 45. — C. 189–195. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Інтегровані 

маркетингові комунікації як фактор розвитку документно-

інформаційної установи» (2013) (с. 190, 195). 

361. Університетська бібліотека в інформаційному суспільстві: 

матеріали до бібліографії (за матеріалами фахової періодики 

(2000–2012 рр.) / підгот.: Р. Білоусова, М. Заблоцька // Вісн. 

Львів. ун-ту. Серія: Книгознавство, бібліотекознавство та 

інформаційні технології : зб. наук. пр. — Львів, 2014. — 

Вип. 8. — C. 334–341. 

Проблеми діяльності бібліотеки закладу вищої освіти як 

спеціального й специфічного інформаційного центру 

окреслені, зокрема, в монографії І. О. Давидової «Бібліотечне 

виробництво в інформаційному суспільстві». 

362. Чуприна Л. Оперативна інтернет-інформація в 

інформаційно-аналітичній діяльності бібліотек України : 

монографія / Л. Чуприна ; наук. ред. В. М. Горовий ; НАН 

України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ, 

2014. — 208 с. 

Погляди І. О. Давидової на бібліотеку, бібліотечних 

працівників, інформаційно-аналітичну діяльність бібліотек 

(с. 107, 116, 117, 138). 

363. Шейко В. М. Підготовка фахівців музейної справи в ХДАК 

(1989–2014 рр.) / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, 

Н. М. Кушнаренко // Проблеми музеєзнавства, збереження та 

відновлення історичної пам’яті : матеріали всеукр. наук.-теорет. 

конф., 14–15 трав. 2014 р. / М-во культури України, Департамент 

культури і туризму Харків. облдержадмін., Харків. держ. акад. 

культури. — Харків, 2014. — C. 82–84. 

Про І. О. Давидову як учасника реалізації інноваційного 

наукового проєкту ХДАК — запровадження наукової галузі 

«Соціальні комунікації» (с. 83). 

364. Шейко В. М. Харківська державна академія культури 

напередодні ювілею / В. М. Шейко, М. М. Каністратенко, 
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Н. М. Кушнаренко // Вісн. Харків. держ. акад. культури : зб. наук. 

пр. — Харків, 2014. — Вип. 45. — C. 57–68. 

Зокрема, про наукову школу І. О. Давидової (с. 63). 

365. Шемаєва Г. В. Система електронних бібліотек та баз даних: 

теоретико-прикладні аспекти : навч. посіб. / Г. В. Шемаєва. — 

Харків : Точка, 2014. — 156 с. 

Серед досліджень, у яких розглядаються сучасні тенденції 

та перспективи розвитку електронних бібліотек та баз 

даних, названо монографію І. О. Давидової «Бібліотечне 

виробництво в інформаційному суспільстві» (с. 4). 

2015 

366. Бачинська Н. Базові концепції модернізації вищої 

бібліотечної освіти в Україні / Надія Бачинська // Вісн. Кн. 

палати. — 2015. — № 3. — C. 32–35. 

Зокрема, І. О. Давидова розкрила зміну моделей від 

академічної до технологічної та гуманітарної (с. 34). 

367. Василенко О. М. Михайло Семенович Слободяник – 

видатний український учений-бібліотекознавець : пам’яті вченого 

/ О. М. Василенко, О. В. Воскобойнікова-Гузєва 

// Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 

2015. — № 4. — C. 6–14. 

Основний акцент у статті зроблено, зокрема, на розвитку 

ідей М. С. Слободяника його послідовниками. Так, зазначено, 

що тенденція використання методик стратегічного 

управління, представлена в працях М. С. Слободяника, 

отримала новий рівень розвитку в публікаціях та 

дисертаційному дослідженні І. О. Давидової (с. 10–11). 

368. Воскобойнікова-Гузєва О. Методологія бібліотекознавчих 

досліджень: новітні підходи / Олена Воскобойнікова-Гузєва 

// Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. 

пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 

Асоц. б-к України. — Київ, 2015. — Вип. 42. — C. 7–20. 

Про внесок дисертаційного дослідження І. О. Давидової 

«Інноваційна політика бібліотек України: зміст та 

стратегії розвитку в інформаційному суспільстві» у 

формування теоретичної бази оновленої парадигми розвитку 

сучасної бібліотеки і бібліотечно-інформаційної сфери в 

цілому (с. 11). 
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369. Грабар Н. Г. Спілкування в бібліотеці: теоретико-
методологічний аналіз : монографія / Наталя Грабар ; М-во освіти 
і науки України. — Харків : Майдан, 2015. — 353 с. 

Про І. О. Давидову — с. 69, 100, 168, 179, 275, 276, 295. 

370. Інформаційна діяльність Державної науково-педагогічної 
бібліотеки України ім. В. О. Сухомлинського: перспективи 
розвитку : монографія / [авт.: Воскобойнікова-Гузєва О. В. та 
ін.] ; НАПН України, Держ. наук.-пед. б-ка України 
ім. В. О. Сухомлинського. — Київ, 2015. — 340 c. 

Однією з форм інтеграції бібліотечно-інформаційних 

ресурсів є інформаційно-комунікаційна взаємодія. Цей термін 

увійшов до наукового обігу та понятійно-категоріального 

апарату бібліотекознавства завдяки науковим 

обгрунтуванням І. О. Давидової (с. 20, 31). 

371. Ірина Олександрівна Давидова // Харківська державна 
академія культури: до 85-річчя з дня заснування : монографія 
/ [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. 
держ. акад. культури. — Харків, 2015. — С. 26. 

372. Кафедра бібліотекознавства та соціальних комунікацій 
// Харківська державна академія культури: до 85-річчя з дня 
заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та ін.] ; М-во 
культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 
2015. — С. 86–90.  

Про досягнення кафедри під керівництвом І. О. Давидової. 

373. Кушнаренко Н. З історії бібліотечної періодики: фахові 
видання Харківської державної академії культури / Наталя 
Кушнаренко // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 11. — C. 38–41. 

І. О. Давидова — член редколегії «Вісника ХДАК» (с. 40). 

374. Попик В. Нові обрії інтеграції національного науково-
інформаційного простору / Володимир Попик // Наук. пр. Нац. б-ки 
України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. 
б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 
2015. — Вип. 41. — C. 11–25. 

Розробці сучасних підходів до осмислення нового місця й 

ролі бібліотек у системі соціальних комунікацій присвячені 

грунтовні монографічні дослідження (серед них — 

«Бібліотечне виробництво в інформаційному суспільстві» 

І. О. Давидової) (с. 11). 
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375. Попик В. Формування національного науково-
інформаційного простору: інтеграція й кооперація зусиль 
бібліотек, наукових установ та інформаційних центрів України 
/ Володимир Попик // Бібл. вісн. — 2015. — № 3. — C. 3–11. 

Обриси нового місця й ролі бібліотек в інформаційному 
просторі впродовж останніх років окреслені в дослідженнях 
провідних українських учених-бібліотекознавців. Згадується 
монографія І. О. Давидової «Бібліотечне виробництво в 
інформаційному суспільстві» (2005). 

376. Праці викладачів та співробітників Харківської державної 
академії культури (2009–2013) : бібліогр. покажч. / М-во 
культури України, Харків. держ. акад. культури, Бібліотека ; 
[уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, О. С. Хижна ; наук. ред. 
С. В. Євсеєнко]. — Харків : ХДАК, 2015. — 347 с.  

Список праць І. О. Давидової, опублікованих у зазначений 
період (с. 64–66). 

377. Тарасенко Н. Інноваційні аспекти бібліотечно-
інформаційного виробництва / Наталія Тарасенко // Наук. пр. 
Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН 
України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к 
України. — Київ, 2015. — Вип. 41. — C. 543–559. 

Зазначено, що специфіка інформаційно-аналітичних продуктів 
бібліотек, їх різновиди та технологія підготовки детально 
розглянуті в монографії І. О. Давидової «Бібліотечне 
виробництво в інформаційному суспільстві» (с. 545). 

378. Ткач Ю. В. Розвиток документознавчої періодики у 1990-х 
роках — на початку ХХІ століття в Україні / Ю. В. Ткач 
// Інформація та культура в забезпеченні сталого розвитку 
людства : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 4 листоп. 2015 р. 
/ М-во освіти і науки України, Маріупол. держ. ун-т, Іст. ф-т, — 
Маріуполь, 2015. — C. 59–61. 

І. О. Давидова — у складі редколегії журналу 
«Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» (с. 60). 

379. Трачук Л. Електронні бібліотеки та колекції документів на 
сайтах обласних універсальних наукових бібліотек України 
/ Людмила Трачук // Вісн. Кн. палати. — 2015. — № 7. — C. 33–37. 

Проаналізовано теоретичні підходи щодо встановлення 
понять «електронна бібліотека» та «колекція документів». 
Так, І. О. Давидова проаналізувала правове регулювання 
діяльності електронних бібліотек (с. 34). 
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380. Шейко В. Харківська державна академія культури: 85 років 
у культурологічно-мистецькому та бібліотечно-інформаційному 
просторі України (1929–2014) / В. Шейко, М. Каністратенко, 
Н. Кушнаренко // Харківська державна академія культури: до 85-
річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: В. М. Шейко та 
ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. культури. — 
Харків, 2015. — C. 5–9. 

Про І. О. Давидову як представника харківської науково-
освітньої школи (с. 9). 

381. Шемаєва Г. В. Давидова Ірина Олександрівна [Електронний 
ресурс] / Шемаєва Ганна Василівна // Українська бібліотечна 
енциклопедія. — 07.10.2015. — Режим доступу: 
http://ube.nplu.org/article/Давидова%20Ірина%20Олександрівна. — 
Дата звернення: 10.08.2022. — Назва з екрана. 

382. Шемаєва Г. В. Напрями впровадження системи 
менеджменту якості в бібліотеки України для забезпечення їх 
сталого розвитку / Шемаєва Г. В., Ткаченко Т. П. // Молодий 
вчений. — 2015. — № 12, ч. 4. — C. 158–161. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Методологічні засади 
формування інноваційного механізму управління бібліотекою 
як провідною соціально-комунікаційною установою» (2007). 

2016 

383. Бондаренко В. І. Бібліотечне інтернет-обслуговування: стан 
та перспективи : монографія / Вікторія Бондаренко ; НАН 
України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Київ : 
НБУВ, 2016. — 273 с. 

Стосовно перспектив розвитку електронного бібліотечно-
інформаційного ресурсу України актуальними є дослідження 
І. О. Давидової (с. 6, 8, 15, 71). 

384. Воскобойнікова-Гузєва О. В. Стратегічний менеджмент 
інформаційної діяльності: проблеми дослідження і формування 
компетентностей / Воскобойнікова-Гузєва О. В. // Бібліотека. 
Наука. Комунікація: формування національного інформаційного 
простору : матеріали міжнар. наук. конф. (Київ, 4–6 жовт. 2016 р.) 
/ НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к 
України, Рада директорів наук. б-к та інформ. центрів акад. наук – 
членів МААН. — Київ, 2016. — C. 23–28. 

Теоретичною базою стратегічного менеджменту 
інформаційної діяльності названо, зокрема, дослідження 
І. О. Давидової (с. 23). 
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385. Журналу «Вісник Книжкової палати» — 20 років // Вісн. 
Кн. палати. — 2016. — № 12. — C. 44–45. 

Про багаторічне співробітництво І. О. Давидової з 

журналом (с. 44). 

386. Зозуля С. Бібліотечно-інформаційна сфера України: 
сучасний стан / Світлана Зозуля // Вісн. Кн. палати. — 2016. — 
№ 1. — C. 22–26. 

Про введення до наукового обігу та поняттєво-

термінологічного апарату терміну «інформаційно-

комунікаційна взаємодія» завдяки науковим обгрунтуванням 

І. О. Давидової (с. 24). 

387. Ковпак В. Бібліотечний ресурс як інформаційно-
акумуляційний сегмент медійного дискурсу української еміграції 
/ Вікторія Ковпак // Бібл. вісн. — 2016. — № 4. — C. 37–42. 

Погляди І. О. Давидової на категорію комунікаційної 

компетентності розкрито у статті «Когнітивно-

комунікаційна парадигма в бібліотекознавстві» (2013). 

388. Кушнаренко Н. М. Харківська державна академія культури 
як центр генерації бібліотечної періодики / Кушнаренко Наталя 
Миколаївна // Короленківські читання – 2015. Бібліотеки, архіви, 
музеї: інноваційні моделі розвитку : у 2 ч. : матеріали 18 Міжнар. 
наук.-практ. конф. (м. Харків, 8 жовт. 2015 р.) / М-во культури 
України, Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. 
держ. акад. культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. 
асоц.». — Харків, 2016. — Ч. 1. — С. 19–31. 

Згадується І. О. Давидова як член редколегії «Вісника 

ХДАК» (с. 29). 

389. Ніколаєнко Н. М. Стратегічний менеджмент як інструмент 
управління бібліотекою / Ніколаєнко Наталія Миколаївна 
// Короленківські читання – 2015. Бібліотеки, архіви, музеї: 
інноваційні моделі розвитку : у 2 ч. : матеріали 18 Міжнар. наук.-
практ. конф. (м. Харків, 8 жовт. 2015 р.) / М-во культури України, 
Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. 
культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — 
Харків, 2016. — Ч. 1. — C. 95–102. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Інноваційність в 

управлінні діяльністю документно-комунікаційних 

структур» (2009). 
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390. Пастушенко О. В. Бібліотека як комунікаційна установа в 
інформаційному просторі та розвиток функцій ресурсної бази 
науки / О. В. Пастушенко // Бібліотекознавство. 
Документознавство. Інформологія. — 2016. — № 1. — C. 16–24. 

Розкриваються, зокрема, погляди І. О. Давидової на 
диверсифікацію бібліотечного виробництва, представлені нею у 
статті «Управління системними трансформаціями бібліотек: 
до питання наукової організації управління» (2014). 

391. Пугач Л. Ю. Питання «advocacy» на сторінках наукових 
видань (2000–2015 рр.): історіографія дослідження / Пугач Л. Ю. 
// Молодий вчений. — 2016. — № 9. — С. 339–344. 

На основі аналізу авторефератів дисертацій та монографій 
розкрито питання адвокації, що висвітлюється теоретиками 
та практиками бібліотечної галузі. Згадується дисертаційне 
дослідження І. О. Давидової «Інноваційна політика бібліотек 
України: зміст та стратегії розвитку в інформаційному 
суспільстві» (с. 340, 341). 

392. Сафонова Т. Застосування соціально-інформаційних 
технологій управління в бібліотеках / Тетяна Сафонова // Бібл. 
вісн. — 2016. — № 3. — C. 23–28. 

Зазначено, що концепція маркетингу стає визначальною у 
сфері управління бібліотеками в умовах конкурентного 
інформаційного ринку. Теоретичне обгрунтування цієї 
соціально-інформаційної технології управління та її 
практична реалізація стали пріоритетним напрямом 
діяльності бібліотекознавців (І. О. Давидова та ін.) (с. 25). 

393. Скриньковський Р. М. Діагностика в системі менеджменту 
підприємства / Скриньковський Р. М., Павловські Г. // Проблеми 
економіки. — 2016. — № 3.— С. 199–204. 

Серед публікацій, у яких висвітлено різні аспекти з теорії 
та практики формування, оцінювання та розвитку системи 
менеджменту підприємства, виокремлено статтю 
І. О. Давидової «Інформаційне забезпечення управлінських 
рішень у системі інформаційного менеджменту» (2015). 

394. Трачук Л. Ф. Нормативно-правове обгрунтування процесу 
формування електронних бібліотек в обласних універсальних 
наукових бібліотеках України / Л. Ф. Трачук 
// Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 
2016. — № 1. — C. 6–15. 

Розкрито погляди І. О. Давидової на особливості правового 
регулювання діяльності електронних бібліотек (с. 7). 
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395. Університетська бібліотека: нова сфера інформаційної 

взаємодії : монографія / [авт. кол.: Грабар Н. Г. та ін.] ; за заг. ред. 

В. О. Ільганаєвої, Т. О. Колесникової. — Дніпропетровськ, 

2016. — 203 с. 

Розгляд витоків появи та еволюції моделей комунікації 

доводить, що у сфері діяльності бібліотек найбільш 

дослідженими є документально-комунікаційні й 

інформаційно-комунікаційні рівні, які набули висвітлення, 

зокрема, у працях І. О. Давидової (с. 24, 55, 62, 165). 

396. Шейко В. М. Харківська державна академія культури: 

науково-періодична конотація / В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко 

// Вісн. Харків. держ. акад. культури. Серія: Соціальні 

комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 2016. — Вип. 49. — C. 8–25. 

Про І. О. Давидову як члена редколегії фахового збірника 

наукових праць «Вісник Харківської державної академії 

культури» (с. 21). 

2017 

397. Бачинська Н. А. Бібліотечно-інформаційна освіта: етапи 

становлення та розвитку / Бачинська Н. А. // Бібліотечне 

краєзнавство у культурному просторі України : зб. матеріалів 

Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ, 2 листоп. 2017 р. / М-во 

культури України, Нац. іст. б-ка України, Нац. спілка краєзнавців 

України, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 2017. — 

C. 31–33. 

Зазначено, що досить плідними в розвитку концепцій 

підготовки бібліотечно-інформаційних фахівців були кінець 

90-х рр. ХХ ст. – перші роки ХХІ ст. Свої концепції 

запропонували українські дослідники, серед них — 

І. О. Давидова, яка розкрила зміну моделей від академічної до 

технологічної та гуманітарної (с. 32). 

398. Горова С. В. Особа в інформаційному суспільстві: виклики 

сьогодення : монографія / С. В. Горова ; наук. ред. 

О. С. Онищенко ; НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського. — Київ, 2017. — 452 с. 

Розкрито погляди І. О. Давидової на значення інформації як 

товару нового типу (с. 89). Згадується стаття «Економічні 

закони в умовах мережної економічної діяльності» (2015). 
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399. Дрончак К. В. Правові проблеми доступу до бібліотечно-

інформаційних ресурсів в умовах електронного середовища 

/ Дрончак К. В. // Бібліотечне краєзнавство у культурному 

просторі України : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф., 

м. Київ, 2 листоп. 2017 р. / М-во культури України, Нац. іст. б-ка 

України, Нац. спілка краєзнавців України, Київ. нац. ун-т 

культури і мистецтв. — Київ, 2017. — C. 81–83. 

Погляди І. О. Давидової на особливості правового 

регулювання електронної бібліотеки (с. 82–83). 

400. Єрмолаєва Г. А. Підготовка бібліотечно-інформаційних 

фахівців в Україні: сучасні виклики часу / Г. А. Єрмолаєва 

// Держава та регіони. Серія: Соціальні комунікації. — 2017. — 

№ 3. — С. 62–65. 

Про участь І. О. Давидової в засіданні Громадської 

експертної ради з питань бібліотечної освіти, на якому 

розглядався проєкт стандарту першого рівня вищої освіти зі 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа» (с. 63). 

401. Капустіна Н. III регіональний конкурс наукових робіт та 

інноваційних проектів імені Л. Б. Хавкіної як платформа 

підвищення рейтингу бібліотеки та бібліотечної професії в 

регіоні / Наталія Капустіна, Юліана Ходарєва // Бібліотечний 

форум: історія, теорія і практика. — 2017. — № 2. — C. 38–42. 

Експерти конкурсу — провідні науковці і фахівці 

Харківського регіону. З-поміж них — І. О. Давидова (с. 40). 

402. Кобєлєв О. М. Методологія сучасного бібліотекознавства: 

стан та напрями розвитку / О. М. Кобєлєв // Вісн. Харків. держ. 

акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — 

Харків, 2017. — Вип. 50. — C. 88–100. 

Зазначено, що перехід до ринкових відносин зумовив 

запозичення та активне використання в бібліотечній теорії 

й практиці понять, методів та окремих напрямів 

економічної науки, зокрема виробництва (монографія 

І. О. Давидової «Бібліотечне виробництво в інформаційному 

суспільстві») (с. 96). 

403. Коваленко Ю. О. Роль і місце інформаційного 

менеджменту у соціально-економічному розвитку регіону 
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/ Коваленко Ю. О. // Наук. вісн. Херсон. держ. ун-ту. Серія: 

Економічні науки. — 2017. — Вип. 27, ч. 2. — С. 97–100. 

Серед концепцій інформаційного менеджменту названо 

концепцію І. О. Давидової та В. О. Ільганаєвої (с. 98). 

404. Крохмальний Р. Бібліотечна освіта і міжнародні інтернет-

комунікації / Роман Крохмальний // Вісн. Львів. ун-ту. Серія: 

Книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології : 

зб. наук. пр. — Львів, 2017. — Вип. 11/12. — C. 291–292. 

Про ІІ студентську наукову інтернет-конференцію 

«Інформація. Наука. Бібліотека. Весна». З-поміж 

співорганізаторів конференції — кафедра 

бібліотекознавства та соціальних комунікацій факультету 

соціальних комунікацій Харківської державної академії 

культури (проф. І. О. Давидова) (с. 291). 

405. Косачова О. О. Круглий стіл «Міжнародні культурні 

студії» : [у межах ХІV Міжнар. наук. конф. «Культурологія та 

соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку» в ХДАК] 

/ О. О. Косачова // Бурсац. узвіз. — 2017. — № 4. — С. 5. 

Модератор заходу — І. О. Давидова. 

406. Мар’їна О. Ю. Бібліотека в цифровому просторі : 

монографія / О. Ю. Мар’їна ; М-во культури України, Харків. 

держ. акад. культури. — Харків : ХДАК, 2017. — 326 с. 

Для визначення проблематики майбутнього бібліотек в 

електронному технологічному середовищі необхідним є 

звернення до наукових розвідок вітчизняних та зарубіжних 

учених, зокрема, І. О. Давидової (с. 6, 29, 30, 31, 41, 44–46, 86, 

114, 211, 233, 259–260, 261). 

407. Матвієнко О. Інформаційний менеджмент як основа 

концептуалізації моделі фахівця з інформаційної справи / Оксана 

Матвієнко, Михайло Цивін // Вісн. Кн. палати. — 2017. — 

№ 4. — C. 27–30. 

Зокрема, у працях І. О. Давидової досліджено інформаційні 

потреби управлінців, знання й організаційну пам’ять (с. 28). 

408. Пестрецова О. Відображення діяльності бібліотек із 
правового інформування у сучасному бібліотекознавстві / Ольга 
Пестрецова // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : 
[зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2017. — 
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Вип. 48 : Бібліотечні стандарти і розвиток інформаційної 
діяльності. — C. 781–795. 

Про важливість наукового осмислення трансформації 
бібліотечного виробництва, запропонованого І. О. Давидовою, та 
обгрунтування доцільності використання маркетингового 
підходу до його управління (с. 787). 

409. Питання розвитку сучасних концепцій соціальних 
комунікацій у висвітленні фахової періодики (2000–2015 рр.) 
/ підгот.: Л. Пугач, П. Андрусів // Вісн. Львів. ун-ту. Серія: 
Книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології : 
зб. наук. пр. — Львів, 2017. — Вип. 11/12. — C. 311–320. 

До списку ввійшли публікації І. О. Давидової (с. 314). 

410. Сидоренко А. І. Моделі підготовки фахівців бібліотечно-
інформаційної сфери: історичний екскурс та сучасні реалії 
/ Сидоренко А. І. // Молодий вчений. — 2017. — № 4.2. — С. 78–83. 

Ідеться про запропоновані в різні часи моделі підготовки 
фахівців бібліотечно-інформаційної сфери. Одна з них — 
модель підготовки бібліотекарів І. О. Давидової (2004 р.). 
Автором обгрунтована зміна підготовки фахівців 
бібліотечно-інформаційної сфери від академічної — до 
технологічної й гуманітарної (с. 79). 

411. Шипота Г. Концепт «комунікація» у системі 
бібліотекознавчих досліджень / Галина Шипота // Вісн. Кн. 
палати. — 2017. — № 8. — C. 28–32. 

Про обгрунтування І. О. Давидовою застосування 
соціально-комунікаційного підходу в бібліотекознавчих 
дослідженнях, розробку методологічних засад формування 
інноваційного механізму управління бібліотекою як провідною 
соціально-комунікаційною установою суспільства (с. 29, 30). 

2018 

412. Апшай М. В. Регіональні бібліотекознавчі дослідження: 
стан, проблеми, тенденції : дис. … канд. наук із соц. 
комунікацій : спец. 27.00.03 «Книгознавство, бібліотекознавство, 
бібліографознавство» (соц. комунікації) / Апшай Марія 
Василівна ; М-во культури України, Нац. акад. кер. кадрів 
культури і мистецтв, Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ, 
2018. — 253 с. 

Зазначено, що після затвердження наукового напряму з 
соціальних комунікацій методологічною основою дисертаційних 
досліджень є соціально-комунікаційний підхід, використання 
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якого дозволило висвітлити, зокрема, метасистемні аспекти 
трансформації бібліотек (І. О. Давидова). У підрозділі 
«Методологічний інструментарій докторських дисертацій з 
бібліотекознавства» розкрито методологічний апарат та 
дослідницькі методи дисертаційного дослідження 
І. О. Давидової (с. 93). Також про наукові дослідження 
І. О. Давидової — с. 20, 26, 28, 33, 36, 56, 97–100, 198, 242, 249. 

413. Бачинська Н. А. До питання про вектори розвитку вищої 
бібліотечно-інформаційної освіти в Україні (1991–2018 рр.) 
/ Бачинська Н. А. // Гілея : наук. вісник : зб. наук. пр. / Нац. пед. 
ун-т ім. М. П. Драгоманова, ВГО Укр. акад. наук. — Київ, 
2018. — Вип. 133 (№ 6). — C. 206–209. 

Зміну моделей від академічної до технологічної та 
гуманітарної розкрила І. О. Давидова (с. 207). 

414. Боярин А. А. Медіа-середовище сучасної бібліотеки / Боярин 
А. А. // Інтегровані комунікації. — 2018. — № 6. — C. 33–40. 

Переосмислення медіа-простору бібліотек та важливої їх 
ролі в становленні інформаційного суспільства знайшло 
відображення, зокрема, у статті І. О. Давидової «Соціально-
комунікаційна теорія бібліотечної діяльності: становлення 
та шляхи розвитку» (2014). 

415. Бруй О. М. Збалансована система показників у 
стратегічному управлінні бібліотекою : дис. ... канд. наук із соц. 
комунікацій : [спец.] 27.00.03 «Книгознавство, 
бібліотекознавство, бібліографознавство», 27 «Соц. комунікації» 
/ Бруй Оксана Миколаївна ; НАН України, Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського. — Київ, 2018. — 283 с. 

Про соціокомунікаційний та системний підходи в 
організації діяльності бібліотеки, роль стратегічного 
менеджменту в системі управління бібліотекою з точки зору 
інноваційної діяльності бібліотек, систему стратегічного 
управління на принципах проблемно-орієнтовного підходу, 
реінжиніринг бізнес-процесів у системі менеджменту якості 
бібліотеки в дослідженнях І. О. Давидової (с. 27, 31, 32, 34, 
39, 49, 69, 85, 98, 109, 163, 208, 261). 

416. Кириленко О. Бібліотечний форум «Короленківські 
читання 2018» / Олександр Кириленко, Лілія Прокопенко // Бібл. 
планета. — 2018. — № 4. — C. 30–31. 

Про участь І. О. Давидової в конференції з доповіддю 
«Шляхи трансформації когнітивного простору бібліотек» 
(с. 30). 
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417. Кияниця Є. О. Зв’язки бібліотек з громадськістю в 
соціокультурному просторі регіону : монографія / Є. О. Кияниця ; 
Київ. нац. ун-т культури і мистецтв, Київ. нац. торг.-екон. ун-т. — 
Київ : Ліра-К, 2018. — 179 с. 

Зазначено обгрунтованість висновків І. О. Давидової, що 
інтеграція бібліотек до нової соціокультурної реальності 
потребує інноваційних змін в управлінні на різних щаблях 
системної організації соціальної комунікації (с. 88). Також 
про І. О. Давидову — с. 77, 114, 125. 

418. Новальська Т. В. Основні напрями творчої співпраці 
харківської та київської бібліотечних науково-освітніх шкіл 
/ Новальська Тетяна Василівна // Бібліотекознавство. 
Документознавство. Інформологія. — 2018. — № 4. — C. 6–13. 

Потужним каналом взаємодії названо опонування на 
захистах кандидатських і докторських дисертацій. З-поміж 
представників харківської науково-освітньої школи, які 
виступали офіційними опонентами у спецраді КНУКіМ, — 
І. О. Давидова (с. 11). 

419. Ракитянська В. Д. Харківська державна наукова бібліотека 
імені В. Г. Короленка: динамічний розвиток, пошук нових 
форматів / Ракитянська Валентина Дмитрівна // Короленківські 
читання – 2017. Бібліотеки, архіви, музеї: динамічний розвиток і 
пошук нових форматів : у 2 ч. : матеріали ХХ Всеукр. наук.-
практ. конф., м. Харків, 26 жовт. 2017 р. / М-во культури України, 
Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. 
культури, Харків. обл. від-ня (філія) ВГО «Укр. бібл. асоц.». — 
Харків, 2018. — Ч. 1. — C. 4–19. 

Розкрито 20-річну історію науково-практичної конференції 
«Короленківські читання». Про І. О. Давидову як одного з 
активних учасників конференції (с. 8). 

420. Сошинська В. Є. Професійна періодика як джерело 
бібліотечно-інформаційних інновацій / Сошинська В. Є. // Гілея : 
наук. вісник : зб. наук. пр. / Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, 
ВГО Укр. акад. наук. — Київ, 2018. — Вип. 132 (№ 5). — C. 77–82. 

Згадується дисертаційне дослідження І. О. Давидової (с. 78). 

421. Телеп О. Формування інституціональних дискурсів 
досліджень соціально-комунікативного процесу / Оксана Телеп 
// Вісн. Кн. палати. — 2018. — № 12. — C. 9–12. 

Про розвиток у межах наукового напряму «соціальні 
комунікації» бібліотечного соціально-комунікативного 
дискурсу. Інституціональність його розвинула, зокрема, у 
своїх дослідженнях І. О. Давидова (с. 11). 
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422. Шендрик О. Науково-теоретичні підходи щодо 

міжнародної співпраці публічних бібліотек України: 

бібліотекознавчий аспект / Ольга Шендрик // Вісн. Кн. палати. — 

2018. — № 8. — C. 19–22. 

Тенденції інтеграції вітчизняних бібліотек до 

інформаційного простору розкрила І. О. Давидова в 

монографії «Бібліотечне виробництво в інформаційному 

суспільстві». 

423. Шипота Г. Є. Напрями застосування концепту «комунікація» 

в бібліотекознавчих дослідженнях / Г. Є. Шипота // Вісн. Харків. 

держ. акад. культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — 

Харків, 2018. — Вип. 52. — C. 80–91. 

Сучасні бібліотекознавці (І. О. Давидова та ін.) 

характеризують бібліотеку як соціально-комунікаційну та 

комунікаційну установу (с. 84). 

424. Шляхи підвищення ефективності функціонування 

соціальних комунікацій в умовах посилення глобальних 

інформаційних впливів : [монографія] / В. Горовий (кер. проєкту) 

[та ін.] ; НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського. — Київ, 2018. — 280 с. 

Про роль бібліотеки як складової системи соціальних 

комунікацій в інформаційному суспільстві, у подальшому — 

суспільстві знань, тенденцію посилення аналітичного 

компонента в обробці інформації, аналітику як перспективний 

напрям розвитку когнітивної функції бібліотеки в дослідженнях 

І. О. Давидової (с. 133, 260, 263. 267). 

425. Якубенко Я. А. Бібліотечно-інформаційне забезпечення 

користувачів / Я. А. Якубенко // Бібліотека: культурний простір та 

інноваційний поступ : зб. вибр. ст. : 2012–2018 рр. : до 55-річчя 

наукової бібліотеки КНУКіМ / М-во культури України, Київ. нац. 

ун-т культури і мистецтв, Наук. б-ка ; [уклад.: Ю. І. Горбань та 

ін.].  — Київ, 2018. — С. 434–439. 

Свою модель бібліотеки запропонувала І. О. Давидова (с. 434). 

2019 

426. Горпинченко О. В. Удосконалення організаційно-

економічного механізму професійного розвитку працівників в 

Україні в умовах інноваційних змін : дис. … канд. екон. наук : 
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спец. 08.00.03 «Економіка та управління національним 

господарством» / Горпинченко Ольга Володимирівна. — 

Кропивницький, 2019. — 260 с. 

Серед основних підходів до визначення понять «знання», 

«управління знаннями» названо визначення І. О. Давидової. 

427. Ірина Олександрівна Давидова // Харківська державна 

академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія 

/ [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. 

держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 42–43. 

428. Кафедра інформаційної, бібліотечної та архівної справи 

// Харківська державна академія культури: до 90-річчя з дня 

заснування : монографія / [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во 

культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 

2019. — С. 125–129. 

Про діяльність кафедри під керівництвом І. О. Давидової. 

429. Клименко О. Аспектуалізація взаємодії наукових бібліотек 

в умовах формування національного інтегрованого ресурсу (на 

матеріалах фахової періодики) / Оксана Клименко, Олена Сокур 

// Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. 

пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 

Асоц. б-к України. — Київ, 2019. — Вип. 56 : Науково-методичне 

забезпечення розвитку бібліотечно-інформаційної діяльності. — 

C. 121–134. 

Виокремлено різні напрями взаємодії бібліотек у сучасних 

наукових дослідженнях, репрезентовані в матеріалах фахової 

періодики. Згадується стаття І. О. Давидової «Управління 

системними трансформаціями бібліотек: до питання 

наукової організації управління» (2014) (с. 123–124). 

430. Ковальчук Н. В. Концептуальна модель документаційного 

забезпечення управління бібліотекою в сучасних умовах 

/ Ковальчук Наталія Володимирівна // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. — 2019. — № 2. — C. 55–62. 

Продовжує напрям дослідження стратегічного управління 

бібліотекою І. О. Давидова. Про визначення науковицею 

чотирьох рівнів системних змін бібліотек: техніко-

технологічного, функціонального, організаційно-

структурного та управлінського (с. 57). 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/npnbuimviv_2019_56_10
http://nbuv.gov.ua/UJRN/npnbuimviv_2019_56_10
http://nbuv.gov.ua/UJRN/npnbuimviv_2019_56_10
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431. Ковальчук Н. Інноваційність як вагомий складник ефективної 

організаційно-управлінської діяльності бібліотек / Наталія 

Ковальчук // Вісн. Кн. палати. — 2019. — № 1. — C. 23–25. 

Проблематику особливостей організаційно-інноваційної 

діяльності бібліотек розглянула І. О. Давидова в 

дисертаційному дослідженні «Інноваційна політика 

бібліотек України: зміст та стратегії розвитку в 

інформаційному суспільстві» (2008) (с. 24). 

432. Коломієць О. Роль бібліотечних установ у формуванні 

інформаційної культури майбутнього фахівця / Олена Коломієць, 

Оксана Головата // Соціум. Документ. Комунікація. Серія: 

Історичні науки : зб. наук. пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. пед. 

ун-т ім. Григорія Сковороди. — Переяслав-Хмельницький, 

2019. — Вип. 8. — С. 189–210. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Управління 

системними трансформаціями бібліотек: до питання 

наукової організації управління» (2014) (с. 195–196). 

433. Кухтяк О. Я. Особливості навчально-методичного 

забезпечення професійної підготовки бакалаврів інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи : дис. … канд. пед. наук : спец. 

13.00.04 «Теорія та методика професійної освіти» ; Нац. ун-т 

«Львів. політехніка» / Кухтяк Олександра Ярославівна. — Львів, 

2019. — 257 с. 

Про розробку І. О. Давидовою для навчальної дисципліни 

«Соціальні комунікації» програми та навчально-методичних 

матеріалів для бакалаврів спеціальності 029 «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа» (2018) (с. 61, 218). 

434. Литвин С. Х. Науковий журнал «Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія» у професійному 

комунікаційному просторі : [до 15-річчя журналу (2004–2018)] 

/ Литвин Сергій Харитонович, Добровольська Вікторія Василівна 

// Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 

2019. — № 1. — C. 16–26. 

Про плідну співпрацю І. О. Давидової з журналом: як члена 

редколегії, одного з постійних авторів, зокрема, автора 

статті про діяльність часопису (здійснено моніторинг 

бібліотекознавчих публікацій за 2004–2008 рр.). 
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435. Післямова // Фундатори Харківської бібліотечної науково-

освітньої школи : (до 90-річчя ХДАК) : кол. монографія / [авт. кол.: 

А. А. Соляник, В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко та ін.] ; М-во 

культури України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 

2019. — C. 73–75. 

Серед здобутків у науково-комунікаційному просторі 

українського бібліотекознавства 2000-х рр. названо 

монографію І. О. Давидової «Бібліотечне виробництво в 

інформаційному суспільстві» (2005) (с. 74). 

436. Факультет соціальних комунікацій // Харківська державна 

академія культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія 

/ [авт. кол.: В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. 

держ. акад. культури. — Харків, 2019. — С. 120–125. 

Про І. О. Давидову як завідувачку кафедри бібліотекознавства 

та соціальних комунікацій, згодом — кафедри інформаційної, 

бібліотечної та архівної справи (с. 124). 

437. Хрущ С. С. Медіатека як науково-освітній інтерактивний 

простір / Хрущ С. С. // Молодий вчений. — 2019. — № 11. — 

С. 821–823. 

Про дослідження І. О. Давидовою сучасного стану 

цифровізації українських бібліотек (с. 821). 

438. Швецова-Водка Г. Бібліотекознавство в системі наук 

ноокомунікологічного циклу: термінологічний аспект / Галина 

Швецова-Водка // Бібл. вісн. — 2019. — № 5. — C. 3–12. 

Процес розгортання соціально-комунікаційної теорії 

бібліотечної діяльності проаналізувала І. О. Давидова у 

статті «Соціально-комунікаційна теорія бібліотечної 

діяльності: становлення та шляхи розвитку» (2014). 

439. Шейко В. М. 20 років студіювання в соціокомунікаційній 
галузі : [«Вісник Харківської державної академії культури»] : 
вступ. слово ректора ХДАК / Шейко В. М. // Культура та 
інформаційне суспільство ХХІ століття : матеріали всеукр. наук.-
теорет. конф. молодих учених, 18–19 квіт. 2019 р. / М-во освіти і 
науки України, М-во культури України, Харків. держ. акад. 
культури, Ін-т культурології, Нац. акад. мистецтв України. — 
Харків, 2019. — C. 3–6. 

І. О. Давидова — член редколегії збірника (с. 4). 
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440. Шейко В. М. У витоків вищої бібліотечно-інформаційної та 
культурологічно-мистецької освіти України (до 90-річчя з дня 
заснування Харківської державної академії культури) 
/ В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко // Вісн. Харків. держ. акад. 
культури. Серія: Соціальні комунікації : зб. наук. пр. — Харків, 
2019. — Вип. 56. — C. 39–60. 

Значним є кадровий потенціал завідувачів кафедр ХДАК. 
Зокрема, кафедру інформаційної, бібліотечної та архівної 
справи очолює І. О. Давидова — доктор наук із соціальних 
комунікацій, професор. Також про наукову школу 
І. О. Давидової (с. 45, 50). 

441. Шейко В. Харківська державна академія культури: 90 років 
в освітньо-науковому просторі України (1929–2019) / Василь 
Шейко, Наталя Кушнаренко // Харківська державна академія 
культури: до 90-річчя з дня заснування : монографія / [авт. кол.: 
В. Шейко та ін.] ; М-во культури України, Харків. держ. акад. 
культури. — Харків, 2019. — С. 4–13. 

Згадується І. О. Давидова як завідувачка кафедри, лідер 
наукової школи, заступник головного редактора наукових 
збірників (с. 6, 9, 12). 

442. Шейко В. Харківська державна академія культури: 90 років 
кращих традицій та новацій / Василь Шейко, Наталя Кушнаренко 
// Вища шк. — 2019. — № 11. — C. 50–67. 

Про редакторську діяльність І. О. Давидової та її наукову 
школу (с. 58, 64). 

2020 

443. Апшай М. В. Регіональні бібліотекознавчі дослідження: 
стан, проблеми, тенденції : монографія / М. В. Апшай ; Ужгород. 
ін-т культури і мистецтв. — Київ : Ліра-К, 2020. — 226 с. 

Серед численних досліджень з теорії, історії та методики 
бібліотекознавства названо наукові розвідки І. О. Давидової 
(с. 5, 9, 11, 16, 18, 36, 72, 76, 77, 78, 79, 177, 214, 222). Зокрема, 
про необхідність використання в дисертаційних дослідженнях 
соціопроєктного підходу до організації інноваційної діяльності 
бібліотек і термінологічного підходу (с. 78). 

444. Горова С. В. Розвиток особи в процесі суспільної 
інформатизації і трансформації соціокомунікаційних функцій 
бібліотек : дис. … д-ра наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 
«Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство», 
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27.00.01 «Теорія та історія соц. комунікацій» / Горова Світлана 
Валеріївна ; НАН України, Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського. — Київ, 2020. — 57 с. 

Зазначено, що І. О. Давидова — одна з перших в Україні, 
хто розглядав питання специфіки прояву в Україні загальної 
закономірності зростання значення інформації як товару 
нового типу з новими економічними властивостями 
необмеженого відтворення, накопичення та багаторазового 
використання (с. 134); про дослідження нею проблеми 
застосування інформаційних технологій в управлінні 
бібліотекою (с. 155). 

445. Горовий В. Бібліотечні орієнтири в глобальних 
інформаційних обмінах / Валерій Горовий // Наук. пр. Нац. б-ки 
України ім. В. І. Вернадського / НАН України, Нац. б-ка України 
ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2020. — 
Вип. 58 : Бібліотеки в системі стратегічних комунікацій: 
міжнародний аспект. — С. 11–24. 

Питання осучаснення традиційної бібліотечної діяльності — 
предмет розгляду, зокрема, дослідження І. О. Давидової 
«Інноваційна політика бібліотек України: зміст та стратегії 
розвитку в інформаційному суспільстві» (с. 12). 

446. Грабар Н. Г. Система професійного спілкування в 
соціокомунікативному середовищі бібліотечної сфери : автореф. 
дис. ... д-ра наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.03 
«Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство» 
/ Грабар Наталя Григорівна ; М-во культури та інформ. політики 
України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 2020. — 40 с. 

Важливе значення для розкриття теми дисертації має 
соціокомунікативний підхід, засади якого розроблені, 
зокрема, представниками української бібліотекознавчої 
наукової школи (І. О. Давидова та ін.) (с. 9). 

447. Історія створення та функціонування спеціалізованої вченої 
ради Д 64.807.02 // Дисертації, захищені у спеціалізованих вчених 
радах Харківської державної академії культури : до 25-річчя 
створення спеціалізованих вчених рад : бібліогр. покажч. / М-во 
культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. 
культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, 
О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнаренко]. — Харків, 2020. — 
С. 37–41. 

Про діяльність І. О. Давидової у складі спецради (с. 39–41). 
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448. Каращук О. Інформаційно-аналітична діяльність бібліотек у 
сучасному світі як складова стратегічних комунікацій / Оксана 
Каращук // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. 
наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 
Асоц. б-к України. — Київ, 2020. — Вип. 57 : Бібліотечно-
інформаційні центри в структурі національних соціальних 
комунікацій. — С. 192–203. 

Теоретичною базою публікації серед інших є стаття 
І. О. Давидової «Аналітична діяльність як напрям розвитку 
когнітивної функції документно-інформаційних установ» 
(2015), зокрема щодо існування комерційної аналітики, 
необхідності формування незалежної, суспільно-
орієнтованої аналітики в громадянському суспільстві, 
підвищення ролі бібліотекарів як аналітиків (с. 196, 197). 

449. Ковальчук Н. В. Тенденції та перспективи розвитку 
документаційного забезпечення управління бібліотекою : дис. ... 
канд. наук із соц. комунікацій : [спец.] 27.00.02 
«Документознавство, архівознавство», 27 «Соц. комунікації» 
/ Ковальчук Наталія Володимирівна ; НАН України, Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського. — Київ, 2020. — 255 с. 

Розкрито погляди І. О. Давидової на інноваційну політику 
бібліотек, визначення нею рівнів системних змін бібліотек: 
техніко-технологічного, функціонального, організаційно-
структурного та управлінського (с. 90, 145, 162, 176). 

450. Копанєва В. О. Бібліотека в середовищі цифрової науки: 
системно-інтеграційна взаємодія : монографія / Вікторія 
Олександрівна Копанєва ; [наук. ред. О. С. Онищенко] ; М-во 
культури та інформ. політики України, Нац. акад. кер. кадрів 
культури і мистецтв. — Київ : Ліра-К, 2020. — 321 с. 

Відзначено вагомий внесок І. О. Давидової у формування 
теоретичної бази розвитку сучасних бібліотек в аспекті 
інноваційної політики як стратегії їх розвитку, зокрема, 
запровадження методів інформаційного менеджменту 
(с. 8, 10, 11). 

451. Крохмальний Р. О. Паростки весняної студентської 
наукової комунікації / Крохмальний Р. О. // Інтегровані 
комунікації. — 2020. — № 9. — С. 107–108. 

Про VI студентську інтернет-конференцію «Інформація. 
Наука. Бібліотека. Весна». І. О. Давидова — у складі 
оргкомітету конференції. 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670113
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452. Малюк О. Ю. Трансформації бібліотечного соціального 
інституту / Малюк Ольга Юріївна // Korszerű műszerek és 
algoritmusa tapasztalati és elméleti tudományos kutatási : tudományos 
művek gyűjteménye a nemzetközi tudományos-gyakorlati konferencia 
anyagaival, Szeptember 18, 2020. — Budapest, 2020. — Hang 3. — 
С. 9–11. 

Про трансформації бібліотечного соціального інституту 
говориться в публікаціях І. О. Давидової (с. 10, 11). 

453. Медведєва В. М. Міжнародне співробітництво публічних 
бібліотек України : монографія / Валентина Медведєва, Ольга 
Шендрик ; Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ : Ліра-К, 
2020. — 246 с. 

Згадується дисертаційне дослідження І. О. Давидової, у 
якому розкрито тенденції інтеграції вітчизняних бібліотек до 
світового інформаційного простору як однієї з найважливіших 
сфер міжнародного співробітництва. Підкреслено також 
необхідність нових концептуальних підходів до управління 
інноваційним розвитком бібліотек (с. 29). 

454. Праці викладачів та співробітників Харківської державної 
академії культури (2014–2018) : бібліогр. покажч. / М-во 
культури та інформ. політики України, Харків. держ. акад. 
культури, Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, 
О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнаренко ; бібліогр. ред. 
С. В. Євсеєнко]. — Харків : ХДАК, 2020. — 454 с. 

Список праць І. О. Давидової за означений період (с. 92–94). 

455. Шейко В. Концептосфера підготовки наукових і науково-
педагогічних кадрів у Харківській державній академії культури 
/ Василь Шейко, Наталя Кушнаренко // Вісн. Кн. палати. — 
2020. — № 7. — C. 34–38. 

Зокрема, про наукову школу І. О. Давидової (с. 36). 

456. Шейко В. М. Культурологія та соціальні комунікації — 
теоретична база дисертаційних досліджень / В. М. Шейко 
// Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії 
розвитку : матеріали міжнар. наук. конф. (26–27 листоп. 2020 р.) 
/ М-во культури та інформ. політики України, М-во освіти і науки 
України, Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. мистецтв 
України. — Харків, 2020. — C. 3–8. 

Згадується І. О. Давидова як один із перших в Україні 
докторів наук у галузі соціальних комунікацій і науковий 
керівник (с. 6, 7). 
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457. Шейко В. М. Організація підготовки наукових і науково-
педагогічних працівників у Харківській державній академії 
культури : вступ. слово / В. М. Шейко // Культура та 
інформаційне суспільство ХХІ століття : матеріали всеукр. наук.-
теорет. конф. молодих учених, 23–24 квіт. 2020 р. / М-во освіти і 
науки України, Ін-т модернізації змісту освіти, М-во культури, 
молоді та спорту України, Харків. держ. акад. культури, Нац. 
акад. мистецтв України. — Харків, 2020. — C. 3–6. 

Про І. О. Давидову як заступника голови спецради ХДАК 
наукового напряму «Соціальні комунікації» за спеціальністю 
27.00.03 – книгознавство, бібліотекознавство, 
бібліографознавство та її наукову школу (с. 5, 6). 

458. Шейко В. М. Спеціалізована вчена рада як колегіальний 
орган підготовки та атестації наукових і науково-педагогічних 
кадрів / В. М. Шейко, Н. М. Кушнаренко, С. В. Євсеєнко 
// Дисертації, захищені у спеціалізованих вчених радах 
Харківської державної академії культури : до 25-річчя створення 
спеціалізованих вчених рад : бібліогр. покажч. / М-во культури та 
інформ. політики України, Харків. держ. акад. культури, 
Бібліотека ; [уклад.: С. В. Євсеєнко, О. М. Левченко, 
О. С. Хижна ; наук. ред. Н. М. Кушнаренко]. — Харків, 2020. — 
С. 5–28. 

Про І. О. Давидову — с. 18–20, 22, 24, 26. 

2021 

459. Бачинська Н. Підготовка майбутніх фахівців зі 
спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»: 
до питання формування фонду навчальної літератури / Надія 
Бачинська, Оксана Клименко // Наук. пр. Нац. б-ки України 
ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 

2021. — Вип. 62. — С. 11–27. 
На необхідності зміни моделі модернізації бібліотечної 

освіти наголошують, зокрема, представники харківської 
науково-освітньої школи (І. О. Давидова та ін.) (с. 14). 

460. Бойчук Н. А. Підготовка фахівців зі спеціальності 029 
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа у науковій 
комунікації у 2021 р. / Н. А. Бойчук // Recent Scientific 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670113
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670113
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Investigation : Proc. of the 4th Intern. Sci. and Practical Conf. 
(December 11–12, 2021). — Oslo, Norway, 2021. — С. 134–137. 

Про наукові конференції як вдалий інструмент обміну 
досвідом. Зокрема, про міжнародну конференцію «Сучасна 
інформаційно-бібліотечна освіта: метаморфози навчального 
дизайну» та виступ І. О. Давидової, у якому висвітлено 
стратегії розвитку вищої бібліотечно-інформаційної освіти 
в Україні (с. 135). 

461. Вощенко В. Ю. Нормативно-правові та теоретичні засади 
створення документів на електронних носіях / Вощенко В. Ю., 
Денисовець І. В. // Інформація та соціум : матеріали VI Міжнар. 
наук.-практ. конф. (4 черв. 2021 р.) / М-во освіти і науки України, 
Донец. нац. ун-т ім. Василя Стуса [та ін.]. — Вінниця, 2021. — 
С. 84–86. 

Про погляди І. О. Давидової на проблему правового 
регулювання діяльності електронних бібліотек (с. 85). 

462. Гуменчук А. В. Міжнародні вимоги до гармонізації освітніх 
програм підготовки фахівців у галузі бібліотекознавства та 
інформаційних наук / Гуменчук А. В. // Вісн. Харків. держ. акад. 
культури : зб. наук. пр. — Харків, 2021. — Вип. 59. — C. 33–43. 

Сутність компетентнісного підходу й особливості його 
реалізації в змісті бібліотекознавчих освітніх програм 
розкрито, зокрема, у працях І. О. Давидової (с. 35, 41). 

463. Дмитрук Т. Нормативно-правова база організації бібліотечної 
галузі в Україні / Тетяна Дмитрук // Наук. пр. Нац. б-ки України 
ім. В. І. Вернадського : [зб. наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка 
України ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2021. — 
Вип. 62. — С. 53–66. 

Проблемі нормативно-правового забезпечення діяльності 
українських бібліотек присвятила свої праці І. О. Давидова 
(управління системними трансформаціями бібліотек через 
призму наукової організації управління) (с. 55). 

464. Дояр Л. З ювілеєм, «Віснику...» : (до 25-річчя науково-
практичного журналу «Вісник Книжкової палати») / Лариса Дояр 
// Вісн. Кн. палати. — 2021. — № 5. — C. 44–47. 

Серед інших питань досліджено персональні зміни у складі 

редакційної колегії. Зокрема, про І. О. Давидову як члена 

редколегії, заступника головного редактора, головного 

редактора видання (с. 46). 

465. Заклінська Ю. М. Видавнича діяльність наукових бібліотек 
України в електронному комунікаційному просторі : дис. ... д-ра 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670113
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9670113
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філософії з інформ., бібл. та арх. справи : [спец.] 029 «Інформ., 
бібл. та арх. справа», галузь знань «Культура і мистецтво» 
/ Заклінська Юлія Михайлівна ; М-во культури та інформ. 
політики України, Харків. держ. акад. культури. — Харків, 
2021. — 206 с. 

Вивченню особливостей видавничої діяльності наукових 
бібліотек сприяли публікації І. О. Давидової, котра збагатила 
новим науковим знанням соціально-комунікативну теорію 
бібліотечної діяльності, основними результатами якої є 
бібліотечні продукти і послуги (с. 26). 

466. Короленківські читання – 2021. Бібліотеки, архіви, музеї у 
структурі сучасного соціуму: стратегії цифрової модернізації» : 
програма ХХІV Всеукр. дистанц. наук.-практ. конф., м. Харків, 21–22 
жовт. 2021 р. / М-во культури та інформ. політики України, Харків. 
держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка, Харків. держ. акад. культури, 
Харків. обл. від-ня (філія) ВГО Укр. бібл. асоц. — Режим доступу: 
https://mail.google.com/mail/u/2/#inbox/FMfcgzGpGnLbJllrQSjNNZVvqv
PJdtMV?projector=1&messagePartId=0.1. — Назва з екрана. 

У програмі конференції — доповідь І. О. Давидової «Цифрові 
компетентності бібліотечно-інформаційних фахівців». 

467. Погребнюк Я. В. Культурно-мистецькі проєкти 
міжнародного фонду «Відродження»  / Погребнюк Яна 
Валеріївна // Бібліотекознавство. Документознавство. 
Інформологія. — 2021. — № 4. — С. 90–98. 

Роль фонду «Відродження» в комп’ютеризації та 
автоматизації регіональних бібліотек України розкрито у 
статті І. О. Давидової «Регіональна інноваційна політика 
розвитку бібліотек України» (2010) (с. 91). 

468. Про підсумки діяльності Харківської державної академії 
культури у 2020–2021 навчальному році та завдання на наступний 
2021–2022 навчальний рік : матеріали до щорічної доповіді 
ректора ХДАК В. М. Шейка на зборах колективу (серпень 2021 р.) 
/ [матеріали підгот.: Шейко В. М., Лошков Ю. І., Гончар О. В., 
Сташевська І. О., Білик О. М., Кирпа Т. О., Скрицька М. В., 
Бахуревич О. Д.]. — Харків : ХДАК, 2021. — 75 с. 

Про наукову школу соціальних комунікацій і документно-

інформаційних систем І. О. Давидової (с. 32). Також про 

І. О. Давидову як наукового керівника та завідувачку кафедри 

інформаційної, бібліотечної та архівної справи ХДАК (с. 37, 58). 
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469. Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження 

ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів 

Міністерства освіти і науки України [Електронний ресурс] : наказ М-ва 

освіти і науки України від 1 квіт. 2021 р. № 398. — Режим доступу: 

https://mail.google.com/mail/u/2/#inbox/FMfcgzGpGnMhmFRNDsJwvHt

fTMZnDtlc?projector=1&messagePartId=0.1. — Назва з екрана. 

І. О. Давидова — голова разової спецради ДФ 64.807.003 та 

рецензент разової спецради ДФ 64.807.001 (ХДАК). 

470. Libraries of pedagogical institutions of higher education on 

social media / Anna Shelestova, Alla Solianyk, Nadiia Bachynska, 

Tetyana Novalska, Oleksii Kobieliev // Amazonia Investiga. — 

2021. — Vol. 10, Iss. 47. — P. 197–206. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Social Networks in 

Developing the Internet Strategy for Libraries in Ukraine» (у 

співавт.) (с. 197). 

471. Udartseva O. Webometric Ranking of Library Sites in the 

World / O. Udartseva, P. Blinov, D. Kosyakov // Automatic 

Documentation and Mathematical Linguistics. — 2021. — Vol. 55, 

№ 5. — P. 229–241. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Webometric Analysis of 

National Libraries Websites» (у співавт.) (с. 230). 

2022 

472. Бачинська Н. А. Навчальна література в забезпеченні 

освітнього процесу спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна 

та архівна справа»: теоретико-методологічні засади дослідження 

/ Бачинська Надія Анатоліївна // Інформація, комунікація та 

управління знаннями в глобалізованому світі : матеріали П’ятої 

міжнар. наук. конф., 23–34 черв. 2022 р.) / М-во освіти і науки 

України [та ін.]. — Київ, 2022. — С. 243–245. 

З-поміж науковців — викладачів спеціальності 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», які 

досліджують концептуальні засади та методологію 

викладання галузевої вищої освіти, названо І. О. Давидову 

(с. 243). Зокрема, згадується публікація «Стратегії розвитку 

вищої бібліотечно-інформаційної освіти: підготовка 

докторів філософії» (2021). 
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473. Гранчак Т. Ю. Професійний профіль бібліотечного фаху: 

дизайн компетентностей / Гранчак Тетяна Юріївна // Інформація, 

комунікація та управління знаннями в глобалізованому світі : 

матеріали П’ятої міжнар. наук. конф., 23–24 черв. 2022 р.) / М-во 

освіти і науки України [та ін.]. — Київ, 2022. — С. 245–248. 

Особлива увага акцентується на потребі поглиблення 

«цифрових» навичок бібліотекаря. Згадується стаття 

І. О. Давидової «Розвиток цифрових компетентностей 

студентів бібліотечних спеціальностей» (2020, у співавт.) 

(с. 247). 

474. Дубас Т. Національні бібліотеки країн Балтії: досвід 

виробництва бібліотечно-інформаційних продуктів / Тетяна 

Дубас // Наук. пр. Нац. б-ки України ім. В. І. Вернадського : [зб. 

наук. пр.] / НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В. І. Вернадського, Асоц. б-к України. — Київ, 2022. — 

Вип. 63. — С. 88–113. 

Про обгрунтування І. О. Давидовою оригінальної концепції 

бібліотеки як виробничої системи на етапі формування 

ринку інформаційних продуктів, визначення специфіки 

бібліотечно-інформаційного виробництва та головних 

векторів його розвитку (с. 91). 

475. Давидова Ірина Олександрівна [Електронний ресурс] 

// Google Академія. — Режим доступу: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=nb6PpIwAAAAJ&hl=uk 

(дата останнього звернення: 10.08.2022). — Назва з екрана. 

Подано статистику цитувань праць І. О. Давидової, індекс 

Хірша. 

476. Давидова Ірина Олександрівна [Електронний ресурс] 
// Харківська державна академія культури : офіц. сайт. — Режим 
доступу: 
https://ic.ac.kharkov.ua/navchannya/fsk/ibas/davydova.html. — Назва 
з екрана. 

477. Давидова Ірина Олександрівна (доктор наук, професор) 
[Електронний ресурс] // Наука України: доступ до знань : інформ. 
портал / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. — Режим доступу: 
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-
bin/suak/corp.exe?&I21DBN=SAUA&P21DBN=SAUA&S21STN=1&S
21REF=10&S21FMT=elib_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0
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&S21P02=0&S21P03=ID=&S21COLORTERMS=0&S21STR=0015388 
(дата останнього звернення: 10.08.2022). — Назва з екрана.  

Надано авторський профіль І. О. Давидової. 

478. Татарчук Л. М. Інформаційно-комп’ютерні технології як 
чинник трансформації бібліотечно-інформаційної діяльності 
Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН 
/ Татарчук Людмила Михайлівна, Бородай Ірина Сергіївна 
// Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. — 
2022. — № 1. — С. 13–18. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Управління 

системними трансформаціями бібліотек: до питання 

наукової організації управління» (2014). 

479. Шейко В. М. Статусний патерн харківської бібліотечної 
освітньо-наукової школи (до ювілею Ірини Олександрівни 
Давидової) / Василь Шейко, Наталя Кушнаренко // Вісн. Кн. 
палати. — 2022. — № 7. — С. 49–52. 

480. Intelligent System for Socialization of Individual’s with Shared 
Interests based on NLP, Machine Learning and SEO Technologies 
[Електронний ресурс] / Taras Batiuk, Victoria Vysotska, Roman 
Holoshchuk, Svitlana Holoshchuk // Computational Linguistics and 
Intelligent Systems : Proc. of the 6th Intern. Conf. COLINS 2022, 
Gliwice, Poland, May, 12–13, 2022. — Vol. I : Main Conference. — 
P. 572–631.— Режим доступу: http://ceur-ws.org/Vol-
3171/paper46.pdf. — Назва з екрана. 

Згадується стаття І. О. Давидової «Social networks in developing 

the internet strategy for libraries in Ukraine» (2019) (у співавт.). 
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